

Már hatodik alkalommal rendezik meg

## Gadócon ismét a területi kiállításra készülődnek

Szeptember 21-én immár hatodik alkalommal rendezik meg Gadócon a területi mezőgazdasági és élelmiszeripari kiállítást, amely évről-évre változik jellegében, terjedelmében. Idén a korábbi évek tapasztal

talatából merítve összpontosítottabb jellegűt kap a kiállítás. Minderről Földes Csaba mérnök, a komáromi Területi Mezőgazdasági és Élelmiszeripari Kamara igazgatója tájékoztatót bennünket.

— Az idei kiállítás eszmeisége két fő részre osztható, hiszen a kiállításnak otthont adó gadóci mezőgazdasági iskola megalapítása 105. évfordulójának hangulatát is szeretjük volna a látogatók számára emlékeztetésként tenni, másrészt maga a kiállítás elsősorban a gabona-, zöldség- és gyümölcsstermesztésre szakosodik. Eppen ezért maga a kiállítás — annak ellenére, hogy területileg összpontosítottabb az elmúlt évekénél — egyszerre két helyen zajlik. Az iskola épületében kialakított házi múzeum mellett szakáganként, az osztályokban is lesznek kiállítók, míg a különleges lát-

ványosságok is megfelelő gépi-óriásokat és más kiállítósátrakat az iskola parkjában állítjuk fel. Az idei kiállításon a karvai mezőgazdasági iskola diákjai szárított virágokat és cserepes dísznövényeket, valamint asztalosipari termékeket állítanak ki. A Flora Bella cég hasonló választékkal érkezik, ráadásul balkonon nevelhető dísznövényeket is árusít majd. A komáromi Agroservis vállalata John Deer erőgépkínálatának újdonságai mellett a nagytermelők bizonyára az Agrovaria vállalatának öntözőberendezéseinek is hosszabb időt töltenek majd, hiszen a szeszélyes időjárás következtében egyre nagyobb szerepet kap a mezőgazdaságban a csapadékpótlás. A karvai Gradual vállalat az EU-normáknak megfelelő csomagolású zöldségeivel és gyümölcseivel érkezik. Az MKM Plavecký Mikuláš, illetve komáromi Agref vállalatai takarmányadalékok és tápok széles skáláját kínálják, és külön területen mutatják majd be a legújabb burgonyafajtákat is. Idén sem hiányoznak az apróállat-tenyésztők, s Nimród utódai külön trófea kiállítást is rendeznek a vásár tiszteletére. Délelőtt tíztől délig folyamatos kultúrumsort adnak az iskola tanulói, majd délután a Bahno zenekar gondoskodik a jó hangulatról. Lesz még ökörsütés nyáron, lehet vásárolni a bagotai

Pofno Bohatá szövetkezet lacipencsenyéből és kolbászából. Személy szerint bízom abban, hogy ezen a kiállításon sem csupán a szakemberek érzik majd jól magukat, hanem a gyermekekkel ellátogató szülők is egy vidám hétvége részeseivé válnak — mondta Földes Csaba mérnök, a komáromi TMÉK igazgatója.

—fz—

## Kézművesek bemutatkozása

Szeptember 16-án, vasárnap délután 4 órakor nyitják meg Izsán a helyi kultúrházban azt a kézműves-kiállítást, amelyen a község lakosai kézimunkáikat, házi készítésű tárgyaikat mutatják be. Lesz itt vert és horgolt csipke, fonott kosár, virágköttemények és más termékekből készült díszek. A legnagyobb érdeklődés valószínűleg a süteményeket kíséri majd, hiszen a kiállítás végén a látogatók meg is kóstolhatják Izsza tájlevegű édességeit.

## PILINSZKY JÁNOS

### Őszi vázlat

*A hallgatózó kert alól  
a fa az ürbe szimatol,  
a csend törékeny és üres,  
a rét határokat keres.*

*Riadtan elszorul szived,  
az út lapulva elsiet,  
a rózsátó is ideges  
mosollyal önmagába les:*

*távoli, kétes tájakon  
készülődik a fájdalom.*

## Beindult az egyetemi oktatás

Szeptember 10-én, a Tiszti Pavilon felújított helyiségeiben megkezdődött az oktatás a Budapesti Közgazdasági Egyetem Gazdaságtudományi Karának kihelyezett tagozatán. A mintegy 200 hallgató közül 140-en kollégiumi elhelyezést is igényeltek, őket a Komárom városa által megvásárolt Čajka szállóban helyezték el.

## Notórius iszákos sofőr

Ittassággal és a hivatalos rendelkezés figyelmen kívül hagyásával büntetve gyanúsítják A. Róbert 22 éves érsekújvári lakost, akit augusztus 15-én egy órákor közúti ellenőrzés során egy személyautó volánja mögött találtak a rendőrök, holott korábban eltiltották a gépjárművezetéstől. A lehetetelen 1,34 ezreléknyi alkoholt mutatott ki a szonda. Az eset körülményeit a gútai rendőrség vizsgálja.

## Válogatás nélkül ütött

Erőszakosság büntetnének gyanúja miatt indult rendőrségi vizsgálat S. Gusztáv 47 éves ógyallai lakos ügyében, aki szeptember 6-án 21 órakor halálosan megfenyegette S. Géza 49 éves ógyallai lakost, akit tettlegesen bántalmazott. A férfi egyheti munkaképtelenséggel járó sérüléseket szenvedett. S. Gusztáv ugyanott rátámadt még S. Ilona 48 éves úgyallai lakosra is, akinek egy szeri orvosi ellátást igénylő sérüléseket okozott. Az eset körülményeit az ógyallai rendőrség vizsgálja.

## Benzinkút a város szélén...

Nem csak Komáromban jelenthet problémát egy új üzemanyagtöltő állomás létesítése. Mindannyiunk számára emlékeztető az a vita és jogos lakossági tiltakozás, amelyet a Komárom központjában felépítendő benzinkút terve váltott ki.

Ógyallán is szerette volna egy érdekcsoport a régebben üzemelő benzinkúttal szemben levő városi parkot megszerezni, ám a város lakossága és vezetősége a sarkára állt, s hosszabb huzavona eredményeképp végre megszületett a döntés: az EU-szabványoknak is megfelelő, vagyis környezetkímélő töltőállomás építése a főút mellett, de a városon kívül kezdődhetett meg.

## Közúti balesetek

• Négy közúti baleset történt szeptember 3-a és 9-e között a Komáromi járásban, sérülés nem történt, az anyagi károk összértéke 225 000 korona. Három balesetet személyautók vezetői, egyet pedig az úttestre tévedt vadon élő állat okozott. Egy balesetet okozott az elsőbbségadás elmulasztása, egyet a helytelen vezetésmód, egy balesetet szenvedett sofőr nem teljesítette a gépjárművezetők alapvető kötelességét, egy balesetet pedig nem volt elmarasztható a sofőr. Komáromban három és Ógyallán egy baleset történt.

• **Figyelmen kívül.** Közúti baleset történt szeptember 4-én 20 órakor Komáromban, a Kossuth tér, valamint a Rákóczi és Komenský utca kereszteződésében. B. András 22 éves komáromi lakos 105-ös Škodájával a vásárcsarnok felől hajtott be az útkereszteződésbe, miközben nem adott elsőbbséget egy, a főúton haladó Yamaha motorkerékpárnak, amelyet Sz. Norbert 28 éves madari lakos vezetett. Sérülés nem történt, szeszes italt nem fogyasztottak a gépjárművezetők, az anyagi kárt 55 000 koronára becsülték.

## Rendőrségi hírek

• **Tettlegességért indult rendőrségi eljárás B. Andor 25 éves batorkeszi lakos ellen,** aki július 22-én egy és két óra között a batorkeszi kultúrház díszkórijában tettlegesen bántalmazta B. Zsolt 26 éves helyi lakost, akinek hat-nyolc hétig gyógyuló sérüléseket okozott.

• **Lopás büntetnének gyanúja miatt indult rendőrségi vizsgálat M. Norbert 22 éves komáromi lakos ügyében,** aki augusztus 7-én a délelőtti órákban betört Komáromban, a Villanytelepi út 3-mas szám alatt lévő orvosi rendelőbe, ahonnan elloptott egy 1300 korona értékű állványos ventilátort. Az eset körülményeit a komáromi rendőrség vizsgálja.

• **Rendőrségi vizsgálat indult J. Károly 39 éves gútal lakos ügyében,** akit azzal gyanúsítanak, hogy 13 314 koronával adós gyermekeinek eltartására. Az eset körülményeit a gútai rendőrség vizsgálja.

• **Lopás büntetnének a gyanúja miatt indult rendőrségi vizsgálat S. Pál 43 éves komáromi lakos ügyében,** aki szeptember 8-án 23,50 órakor betört a Rákóczi utcai hírlap-áruháza, ahonnan régi, a begyűjtötte szánt újságokat és cigarettáit vitt magával. Tettével 6 900 koronás kárt okozott a tulajdonosnak. A tettest a rendőrfőnök elfogta.

Igar István  
főhadnagy

Termesztették, szárították és eladták...

## Kommandósokat vetettek be

A múlt hét keddjén a rendőrség készrelti osztaga vetett véget egy kábítószer előállító csoport tevékenységének, amely Ke-

A mulató kazánházában nevelték a vadkender-palántákat, amelyeket azután Vágfüzes egyik magánházának fóliájában természetkezelték tovább.

A „kitermelt” növényt azután kellőképp megszáritották, majd cigarettapapírba csomagolva árulták. A községben már korábban is képviselői interpellációk figyelmztették az embereket a klubban folyó furcsa tevékenységre, s arra, hogy egyre több fiatalnál tapasztalható a „fű” növénye. A rendőrség bűnüldözési osztálya már régebben megfigyelte az öttágú „vezérkar” tevékenységét, s a múlt hét keddjén lecsaptak a te-

lephelyre. Nem csupán a drogelosztókat fűlelték le, de a fóliában fellelhető teljes nyersanyag-utánpótlást is megsemmisítették. A

keszegfalva egyik fiatalok által kedvelt mulatóját szemelte ki elosztóhelyül.

komáromi és keszegfalvai fiatalokból álló öttágú bűnbanda a bíróság előtt felel majd a kábítószer előállításáért és terjesztéséért.

## Olvasta már?

A rendszerváltás után a megváltozott feltételek, a piacgazdaságban és ezzel együtt a munkahelyeken kialakult versenyhelyzet nagy mértékben és sajnos negatívan hat emberi kapcsolatainkra és mivel gondolatainkat nem vagyunk képesek otthonunk küszöbén kívül hagyni, így családi életünkre is. Ezért és érzelmi életünk „karbantartása” érdekében nem árt, ha kicsit behatóbban foglalkozunk a pszichológiával, amely megoldást kínálhat életünk válsághelyzeteire. Nagyon sok kapcsolatot (legyen akár párkapcsolat, baráti, szülő-gyermek, munkatársi, főnök-beosztott viszony) megromtatója például az **ÉRZELMI ZSAROLÁS**, melyről ezzel a címmel a nemzetközi szinten elismert terapeuta, **Dr. Susan Forward** és szerzőtársa, **Donna Frazier** jelentetett meg egy eddig tizenöt nyelvre lefordított, rendkívül tanulságos és ugyanakkor olvasmányos könyvet. Az érzelmi zsarolás embertársaink befolyásolásának rendkívül hatásos formája. A zsarolás egyenesen vagy burkolt formában azzal fenyeget bennünket, hogy megbüntet, ha nem teljesítjük kívánságait. Szeretete megvonását helyezi kilátásba, ha nem dolgozunk meg ezért a szeretetért. Aki enged az ilyen fenyegetőzésnek, előbb-utóbb csapdába kerül: döntéseit és viselkedését ezután már a zsaroló irányítja. Észrevételül behálózza, bűntudatra ébreszt, fondorlatos módon hálójában tartja áldozatát, s átlátszó mesterkedéseinek sok esetben okos, sikeres emberek is bedőlnek. A helyzet felismerése és megváltoztatása érdekében a könyv megismerteti az érzelmi zsarolás hatásmechanizmusával, a zsaroló lélekvilágával, mely rendkívül széles palettát mutat ugyan, mégis van egy közös, jó megkülönböztethető vonása: a félelem. Félelem a veszteségtől, a változástól, a visszautasítástól, a hatalom elvesztésétől. Megvizsgálja továbbá, hogy mi teszi az áldozatot áldozattá, majd pedig végigköveti azt a folyamatot, amelynek eredményeként a kiszolgáltatottak a saját lábukra állhatnak. S hogy milyen fontos az ördög körből való kitérés, az érzelmi zsarolással való szembeszállás, azt mi sem bizonyítja jobban, mint az a tény, hogy az érzelmi zsarolás folyódnaként indázza körül életünket. Engedünk például a főnökünk zsarolásának, s a bennünk keletkezett feszültséget továbbadjuk a gyerekeinknek, partnerünknek. Tudjuk, hogy változtatni kell a helyzeten, ez azonban meghaladja az erőnket, aláássa önbizalmunkat, megrendíti biztonságérzetünket. A helyzetfelismerés önmagában még nem elég, cselekednünk kell, s a könyv éppen ebben nyújt segítséget, megtanít arra, miként mondhatunk nemet az érzelmi zsarolásra.

Végezetül elég csak egyetlen mondat: meglepő, de mindenképpen tény, hogy akár közvetlen környezetünkben is hány embert érint személyesen ez a téma, akár zsarolóként, akár szenvedő alanyként. Nekik és mindazoknak ajánlhatjuk ezt a könyvet, akik egy kicsit is többet szeretnének tudni az emberi természetéről, a lélek rejtelmeiről.

—nkzs—

## Kortárs magyar művészet

Képzőművészeti tárlattal indul a Duna Menti Múzeum őszi kiállításorozata. Ez alkalommal a kortárs magyar művészek legszebb alkotásaiból összeállított válogatást tekintheti a műértő közönség. A Kortárs magyar művészet című kiállítást a dunaszerdahelyi Kortárs Magyar Galéria gyűjteményében őrzött alkotásokból rendezték, s ünnepélyes megnyitójára szeptember 14-én, pénteken 17 órai kezdettel kerül sor a Duna Menti Múzeum Nádor utcai főépületében. A kiállítás, amelyet ezúton is olvasóink szíves figyelmébe ajánlunk, október 21-ig tekinthető meg.

## Növényvédelem

### Védekezünk a káposztafélék hernyókárttevői ellen!

A káposztafélék természeténél a növényvédelmi munkát a nyár végén, ősszel sem hanyagolhatjuk el, éppen az egészséges termés betakarítása érdekében. A káposztafélék nyár végi kártevői közül a **káposzta-bagolylepke** (*Mamestra brassicae*) a legveszélyesebb. Minden évben rendszeresen veszélyezteti a termés biztonságát. Mostani második nemzedéke mindig nagyobb számú, mintegy öt-nyolcszorosa az elsőnek. Második rajzásuk július végén kezdődött és augusztus elejéig robbanásszerűen elérte a csúcspontját, utórajzásuk most, szeptemberben ér véget. Az imágók (lepkek) a megfelelő éresi táplálkozás után 15-20 nap alatt 1000-1500 tojást raknak. A hét-tíz nap múlva kelő lárvák kezdetben a külső leveleket hámozzatják, rájájk, később befúrják magukat a karfiol vagy a káposzta belsejébe. Súlyos kártétel esetében csak a vastagabb levelek maradnak meg. A káposztafejeket nedvdús ürülékükkel szennyezik. A termés hamar rothadásnak indul és teljesen értéktelenné válik. A káposzta-bagolylepke kifejlett hernyója 4-5 cm hosszú, zöldesbarna színű és fénykerülő, főleg éjjel vagy borult időben aktív.

Rendszeres és súlyos kártétele folytán elengedhetetlen a káposzta-bagolylepke elleni védekezés. Hosszúszúru nyúl rajzásuk folytán a lárvák kelése is elhúzódik, ezért a védekezést ismételni kell. Hatásos permeterek a következők: Basudin 600 EW (0,15%, 14 nap), Diazol 50 EW (0,1%, 14), Sumithion Super (0,1%, 21), Komplet (0,1%, 14), Nurelle D (0,1%, 14), Metanion 48 EM (0,2%, 14), Karate 2,5 WG (0,02%, 14), Vaztak 10 SC (0,03%, 14). A permetetbe a vízhez szorvos levélzet miatt nedvesítőszert is tegyünk, például Agrovitalt (0,025%).

A védekezés eredményessége a pontos időzítésen túl döntően a permetet kijuttatásának technológiájától függ. A növényzet viaszos leveleinek egyenetlen lepedésére az 500 mikronos cseppméret a legalkalmasabb. A nagyobb cseppek már összefutnak és lepednek a levélzetről. A szárazabb hónapokban időnként gyakori károsító volt a **káposztapöslök**, amelynek szivogatása következtében a leveleken sárgásfehér, legyező alakú foltok keletkeznek. Tömeges feltételek esetén az egész növény elpusztulhat. A káposzta-bagolylepke elleni védekezés hatékonyan pusztítja a káposztapöslököt is.

Csekes Zoltán mérnök

Kegyelet helyett üzleti szempontok

## „Ki hamarabb ér oda...”

Azzal, hogy a temetkezési vállalkozások közötti versenynek milyen kegyeletsértő megnyilvánulásai vannak az egyik, enyhén szólva rámenős cég részéről, korábban már szoltunk. Hasonlóképpen szó esett már arról is, hogy ennek a vállalkozásnak beépített informátorai vannak a kórházban is, akik nyilván „fejpénz” ellenében azonnal jelzik a friss haláleseteket, hogy a társaság a konkurrenciát megelőzve „lecsaphasson” a gyásztoi lesújtott rokonságra.

Akkor a kórház vezetésétől azt a választ kaptuk, hogy nem áll módjukban megakadályozni a belső információs hálózat működését. Hogy ez mennyire így van, azt az alábbi eset is példázza:

A bácsi betegsége komoly volt, s a fia, amennyire ez lehetséges, felkészült a legrosszabbra, édes-

anyjának azonban nem tudta hogyan megmondani az igazat, ezért a kórháziakat arra kérte, amennyiben bekövetkezne, vele közöljék a szomorú hírt, hogy ő mondhatta meg kíméletesen az édesanyjának. Ennek ellenére azonban, mikorra megkapta a kórházból a táviratot és a gyász-

hírral megérkezett az idős aszszonyhoz, akkorra ott már a korábbiakban hasonló eljárásért bírált temetkezési vállalat dolgozója fogadta, aki éppen szolgáltatásait ajánlotta a gyászhiértől lesújtott özvegynek. Az információs hálózat tehát működik tovább és tegyük hozzá, amíg ilyen katasztrofális állapotban lesz az egészségügy, sajnos működni is fog. Az üzletre ilyen gátlástalanul, hiénaként lecsapó temetkezési vállalkozóknak azonban azt ajánlanám, feltétlenül gondolkozzanak el azon, hogy a halál ugyan számukra egyelőre nem több jó üzletnél, de egyszer az ő közeli hozzátartozójuk is meghal, s ha korábban nem, legalább akkor átérzik, mit jelent elveszíteni a számunkra legdrágábbat, s talán egy kicsit jobban bele tudják élni magukat a gyászolók helyzetébe, akik azért valamivel több tapintatot érdemelnének.

Vajon mit érzett volna az illető ügynök, ha a néni a gyászhiértől lesújtva ott helyben összeesik és meghal, mert gyenge a szíve? Kapva kapott volna az alkalmon és jutányosan megszámitott ketős temetést ajánlott volna azonnalmód a családtagoknak? Ennyire azért nem lehet embertelen és különböző mások fájdalma iránt még a legrámenősebb temetkezési vállalkozó sem! Arról nem is szólva, hogy a versengésnek a szolgáltatások minőségében és megfizethető árában kéne megnyilvánulni, nem pedig abban ki ér oda előbb...

—ig—

—nkz—

## Mosni akart?

Szinte napirenden vannak a különféle laksbetörések, ahol a tettesek többnyire ékszereket, készpénzt keresnek. Ezért is meglepő lehet az alábbi eset:

Magánlaksértés és lopás büntetlenség gyanúja miatt indult rendőrségi vizsgálat K. Benő 36 éves csicsói lakos ügyében, akit azzal gyanúsítanak, hogy szeptember 2-án 18,30 órakor bement Csicsón a 445-ös számú ház udva-

rába, majd az ablaküveget betörve behatolt a házba, ahonnan el akarta lopni a mosógépet. A tolvajt a háztulajdonos tetten érte. Az eset körülményeit a nemesőcsai rendőrség vizsgálja.

## Önkényes házfoglaló

Magánlaksértés büntetlenség gyanúja miatt indult rendőrségi vizsgálat M. Imre 50-éves szentpéteri lakos ügyében, aki ismeretlen időpontban beköltözött a helyi 22-es számú családi házba, ahol ma is lakik, s azt a ház tulajdonosának többszöri felszólítása ellenére sem hajlandó elhagyni. Az eset körülményeit az ógyalfai rendőrség vizsgálja.

# Élet írt a sztorik

## A v a g y: A kis emberek nagy történetei

A komáromi nyomdászat történelme mondhatni egyenértékű bármely hazai, vagy anyaországbeli, nagynevű nyomdáéval. Történelmi múltjáról vaskos gyűjtemények szolgálnak bizonyítékként, ám az utóbbi években a színvonal itt is megkérdőjelezhetővé vált. Kevesen tudják, hogy a nyomdászszakma, az iparosok társadalmában mindig is a legfelsőbb hierarchiához tartozott. Egy nyomdásztanonc még a nyolcvanas évek végén is négy évig ismerkedett a mesterséggel, s csak ötödikben érettebbé válhatott. Guttenberg óta a nyomdászat csak műszakilag fejlődött, maga a tipográfia változatlanul önálló művészeti ágat képezett.

A betűszedés, legyen az kézi, vagy gépi, alapos felkészültséget, szakmai tudást, s tökéletes helyesírási ismereteket követelt. Amikor a hetvenes évek elején szorosabb kapcsolatba kerültem ezzel a szakággal, belecsöppentem egy külön világba, ahol a kötelező „elvtárszkodás” idején is uramozták egymást a nyomdászok. S bizony hiába volt az embernek elméleti ismerete a szerkesztésről, a publikációk és újságok formatervezéséről, vagyis a tördelésről, Andriskin Józsi, Menczel Miksi, Tóth Béla, Farkas Béla, Vincze Jenő, Kovács Kálmán (ők már az égi nyomdában tördelik a lapokat), Lelkes Rudi és Szabó

Géza bácsi mellett többet tanultam, mint bármely főiskolán. Szerettem a nyomda légkört, a higgadt nyugalmat, a teljes precizitásra való törekvést. Emlékszem, a szűkös műszaki feltételek mellett is sikerült valódi újdonságokkal kirukkolni. Mesélték, hogy a hatvanas évek végén még „szagos” újságot is készítettek itt. Az történt ugyanis, hogy az egyik főszerkesztő a karácsonyi újság zöld színéhez kigondolta, fenyőillatú festéket fog használni. Elgondolásának megvalósítása érdekében összehívásról vagy hat üveg erdőillatú kölnit, s azt kavartatta bele a festékbe. Hát lett is nagy meglepetés, mert az egész nyomda émelyítő illattengerben úszott, mire viszont kinyomtatták a lapot, a festékből kipárolgott az illatanyag, s helyette orrfacsaró szag maradt. Ekkor vált szállóigévé a „szagos” újságról, hogy az olyan, mint amikor valaki a fenyőerdőben sz.ik...

Mindez azért jutott az eszembe, mert a komáromi nyomdászat élő nesztora, Szabó Géza bácsi nemrégiben bekopogtatott szerkesztőségünkbe, s a már olyan régen nem hallott halk szavával, szerény szabódásával egy parányi könyvet tett az asztalunkra. Ötven év a betűk szolgálatában — hirdeti a cím, amely annál is találhatóbb, mivel tudjuk, hogy a nyomdászat valóban a betűk szolgál-

latát jelenti. A bőrkötésű, 5,5x4 centiméteres könyvet ő írta, s a történelmet átélte szerény krónikás pontosságával életrajzán kívül az elmúlt fél évszázad komáromi nyomdorténelmét is felölelte. A csaknem kilencven oldalas szöveget és a mellékletet is ő szedte és tördelte a már csak hírből ismert ólombetűs kézi szedéssel. A benne felsorolt tények és az alkalmazott, bemutatott tipográfiai elemek a legmagasabb színvonalú szakmai tudásról tanúskodnak. Az idős mester szabad szemmel alig látható, ún. 6 pontos empiriánál szedte ki a szöveget, s a napjaink ofszetgépvilágában már különlegességnek és lassan muzeális ritkaságnak számító magasnyomású gépeken nyomtatta a Cső-print. Alig párszáz készült az aprócska könyvekből, s akinek tulajdonába került, annak tudnia kell, hogy a minikönyvek egy különleges példányát vallhatja magáénak.

Napjainkban, amikor a számítógépek segítségével szinte gyerekjáték összeállítani egy könyvet vagy újságot, érezhető a szakma „felhigulása”. A nyomdákból kikerülő könyvek, „újságnak” titulált borzadványok semmiképp sem lesznek a komáromi nyomdászat gyöngyszemei. Készítői szakértelem nélkül írják és sorozatban gyártják őket. Hát ezen a téren is ide jutottunk... —ml—

## A P R Ó H I R D E T É S E K

**Redőnyök megrendelhetők kedvezményes áron.**

Cím: ERGOLEX  
Nemesőcsa.  
Tel.: 7796 425.

• Eladó hűtőszekrény és ülőgarnitúra.  
Tel.: 7721 561.

**Antik bútorokat,  
régiségeket vásárolok  
készpénzért.**  
Tel.: 0905 846 511.

• Eladó 5 kW-os villany cserépkályha.  
Cím a szerkesztőségben.  
• Eladó emeletes családi ház Ekelén,  
valamint Tavria személyautó. Tel.:  
7793 862.

**STRIHANIE PSOV  
KUTYAKOZMETIKA**  
Tel.: 0903 259 073.

• Eladók választott malacok. Tel.:  
7787 514.  
• Eladó hidraulikus szőlőprés. Tel.:  
7732 178.  
• Otthon végezhető manuális munkát  
kínálók. Elismert és törvényes.  
Felblyegzett választóborítékat kérek.  
Szabó, P.O.Box 27, 946 03 Kolárovo.  
• Eladó nagyméretű, háromszobás  
szövetkezetli lakás Gútán. Tel.: 77730  
66 (20 óra után).

**Számítógépek  
javítása,  
átépítése, monitorok,  
nyomtatók javítása.**

**APLICO +**  
Munka u. 8.  
Komárom.  
Tel.: 7704 310.

• Eladó üzemképes Ford Cortina, al-  
katrésznék is, valamint boroshordók.  
Tel.: 761 01 94.  
• Eladó háromszobás lakás Ógyallán.  
Tel.: 0905 669 632.

**Redőnyök, relaxák,  
szalagfüggönyök,  
elhúzható ajtók,  
szunyogháló szerelése  
és javítása egyenesen  
a gyártótól.**  
Tel.: 7725 161, 0905 263 589.

• Eladó istállótrágya nagyobb mennyi-  
ségben. Tel.: 7794 117.

**Fűzött fűszerpaprika  
szárítását és őrlését  
vállalom (45 Sk/kg) Gútán.**  
Tel.: 777 27 25,  
0905 902 573.

• Eladó családi ház Vágfüzesen, a töl-  
tés mellett, szántófölddel és 80-  
ásos beltelekkel együtt. Vállalkozásra alkal-  
mas. Tel.: 7725 359.  
• Eladó Peugeot 309. Telefon: 7721  
650.

• Eladó datolyapálma (90-190 cm),  
150 l, 200 l, 250 l boroshordók, fazekek  
disznótorhoz. Tel.: 7732 258.  
• Eladó piros Citroen BX 1.9 GTI, 88  
kW, (gy. év 1992, szervó, siber, 4x el.  
ablak, tükrök, alufelnik, füstüveg –  
mind új) német papirokkal. Esetleg el-  
cserélem. Ár megegyezés szerint. Tel.:  
0905 585 283, 7703 096 (20 óra után).  
• Eladó Tesla Color 110 színes tv. Tel.:  
0905 922 776.  
• Borszőlő eladó. Tel.: 0903 311 421.  
• Eladó családi ház Keszegfalván  
2100 m<sup>2</sup>-es telekkel. Tel.: 0905 408  
624, ill. 048/410 1998.

• Kislányunk műtétéhez kölcsön-  
ként anyag támogatást kérünk jóer-  
zésű emberektől. A pénzt visszatérít-  
jük! Számlánk: Slovenská sporiteľňa,  
ő. ú. 211161197/0900. Szívességüket  
előre is köszönjük!  
• Üzlethelyiség (70 m<sup>2</sup>) kiadó Ógyal-  
lán, a fő út mellett. Tel.: 760 2063,  
0905 937 903.

**Nagy Károly  
kőfaragóműhelye**  
0903 858 270

\* vésések, utóiratok \* ara-  
nyozások, felújítások \* ala-  
pozás és komplett sírkövek  
készítése

Komáromban  
és környékén.

Részletfizetés is lehetséges!

• Szobafestést vállalok. Tel.: 0903  
845 695.

**Csinosítsa  
lakását!**

Üzleteinkben  
most vásároljon  
modern formájú  
és formatervezett  
keretű  
csiszolt tükröket

**KOMÁROM**  
Star üzlet  
Klapka tér

**GÚTA**  
Star üzlet  
Győri utca 31.

• Munkatársat keresek. Tel.: 7771  
244.

Felázott, nedves  
és salétromos falak  
utólagos szigetelése  
Tel.: 7788 101  
0905 752 218

• Eladó családi ház Csallóközarányo-  
son. Ár megegyezés szerint. Tel.: 0905  
721 856.

A Profireál Slovakia, kft.  
komáromi képviselője  
(Hajós üzletház, I. emelet)  
ambiciózus  
fiatalokat keres  
üzletkötői munkakörbe.  
Jelentkezzenek minél előbb a  
0907 187 028-as telefonszámon.

**Szereltesse  
át autóját  
Landi-  
Renzo**  
gázüzemmódrá és  
féláron  
tankolhat...



**METÁL**  
autószervíz  
Tel.: 7731 777

Továbbra is vállaljuk személy-  
gépkocsik STK-ra és EK-ra való  
felkészítését, levizsgáztatását.  
(Szerelőműhelyünk a komáromi  
Gépipari Szakközépiskola mögött  
található)

**CS-print**

**Gúta**  
Alfa market  
Palkovich utca 6.  
7771 860  
**Ógyalla**  
Ricsi-press  
Konkoly Thege utca 6.  
760 3566  
**Órszűfalu**  
CS-print iroda  
Fő utca 18.  
7782 318

• Eladók libák élve 85 Sk/kg. Tel.:  
7782 246, 0903 130 168.

**L.T.T. STAV, Vízvezetve 5.,  
Komárom**  
Felveszünk kőműveseket  
és festőket.  
Tel.: 0905 645 790.

• Predám prizemný trojzbový byt s LV  
v Komárne. Tel.: 0907 287 670.  
• Eladó kétszobás családi ház (pincével)  
Komáromtól 20 km-re (Bajcs) köz-  
ponti fűtéssel és telefontal. Tel.: 0907  
486 437.

**Frissen bontott  
húscsírkék  
a hét minden szombatján  
67 Sk/kg.**  
Tel.: 7793 720.

• Nagyobb mennyiségben eladó  
dughagyma. Tel.: 7772 057.

**Rendkívüli ajánlat!  
Vennénk**  
Gúta, Keszegfalva, Megyerics,  
Csallóközarányos  
és Ekel határában  
szántóföldet.  
Ajánlataikat a 777 18 64-es  
és 0905 322 763-mas  
telefonszámra kérjük.

**NYOMDAI  
SZOLGÁLTATÁSOK**

**Komárom**  
RPC (a szlovák gimnáziummal  
szemben)  
7701 930, 7701 938

**Ne utazzon,  
rendeljen  
helyben!**

**Esküvői értesítők gyorsan,  
kiváló minőségben**  
Tel.: 7725 267

• Eladó 270 literes Philips Whirlpool fa-  
gyasztóláda. Tel.: 0905 847 531.  
• Fűszerpaprika szárítását és dará-  
lását vállalom. Cím: Gúta, Považská  
20, tel.: 777 3015.  
• Eladó lövővadász vetőgép, valamint  
új traktorgumi (14 91 328).  
• Eladom vagy elcserélem Bauring tí-  
pusú, 3-szobás, saját tulajdonú laká-  
sot 2-szobásra, lehetőleg az állomá-  
s környékén. Tel.: 7740 679.  
• Eladó Lohóban (Gúta és Keszegfal-  
va között) 13-ásos telken családi ház  
melléképületekkel és 50-ásos szántó-  
föld. Tel.: 0905 847 531

**ISMERKEDÉS**

• 48 éves özvegyasszony va-  
gyok. Ismernek magányos férfiakat?  
Küldjék hozzám, találkozzunk.  
Jelige: **Várlak**

**Várjuk önöket  
a magányosok  
és társkeresők  
nyárvégi találkozására,  
szeptember 15-én,  
20 és 03 óra között,  
a felújított  
HOTEL DANUBIUSBA  
Komáromba.  
Jó hangulat a dárídós  
Euro zenekarral.  
Tel.: 7731 091.**

**PERSEI  
SZÖRMEÜZLET**

Vásárcsarnok - Átrium  
Komárom  
**Új, gazdagabb  
árúkeszlet,  
nagyobb  
választék!**

Értesítjük vásárlóinkat,  
hogy szeptembertől  
bővítettük eddigi választékunkat  
\* méteráruval  
\* galantériával  
(kalapok, sapkák, stb.)  
*Keresse fel üzletünket,  
degedetten távozik majd...*

**Pénzre van szüksége?**

**20 000 - 1 500 000 Sk**

**Alacsony évi költség!  
Havi törlesztés kezes nélkül 1-10 évig.**

Pl.:  
100 000 Sk/1 167 Sk/hó

Komárom: 035/7702851  
Petőfi u. 7

Dunaszerdahely: 031/551 7002

Galánta: 031/780 3882

Bratislava: 02/555 71 438,  
02/555 67 709.



## Horoszkóp

**VIZÖNTŐ (I. 21. – II. 19.)** Gondterhelt és bizonytalan, úgy érzi vetélytársai (an, akivel nem tudja felvenni a versenyt. Hivatásában csak apró lépéseként juthat előre, de ez ne keserítse el. Ha lassan is, de biztosan célba ér. A szerelmen most rendkívüli sikerekre számíthat.

**HALAK (II. 21. – III. 20.)** Családja sok szomorú percet okoz önnek, mert teljesen másképp képzelik az ön boldogulását, mint ahogy saját maga szeretné. Aljljon a sarkára és legyen határozott! A saját életét magának kell kialakítani.

**KOS (III. 21. – IV. 20.)** Mindent megelőz most a szerelem, a párkapcsolat ápolása, a boldogság kialakítása vagy megtartása. A megszokott munka jól megy. Amiben újítani kell, az vagy töprengést, vagy változtatást kíván és igyekeznek elhalasztani a jövő hétre.

**BIKA (IV. 21. – V. 20.)** Határozott fellépése imponál a másik nemnek. Könnyen terem kapcsolatot, de barátságába csak nagyon keveseket fogad. Egymást érik a hivatalos megbeszélések, ám a legtöbb ügyet a héten fehér asztal mellett sikerül eldönteni.

**IKREK (V. 21. – VI. 21.)** Talán sikerül úrrá lennie féltékeny hangulatán és akkor máris sokkal derűsebbnek látja a világot. A bizalom legyen ezen a héten a varázsszó életében. Feltehetően túl sokat követelnék öntől, bár igyekezni maradéktalanul eleget tenni, olykor fel is lázad.

**RAK (VI. 22. – VII. 22.)** Az utóbbi időben egyre inkább unja a Hamupipóke szerepet, nem szeret otthon állni, feleslegesen tépelődni. Apró figyelemtelenségek egész sorozatát követi el, ami a végén egyetlen nagy bajja érhet össze és nyomába jön a megérdemelt letolás. Ha óvatossá, mindezt elkerülheti!

**CROSLÁN (VII. 23. – VIII. 23.)** Minden biztonnal valami feléértés lehetett az oka a hétvégi összejövendőknek. A hét elején többször is adódik alkalom a tisztázásra. Ha a hét elején egy-két dolgot azra tesz félre, hogy majd a hét közepén dől a szakít rá, biztos lehet benne, hogy péntek estére rengeteg restancia lesz.

**SZÜZ (VIII. 24. – IX. 23.)** Amennyiben szervezési feladatokat lát el, nagyszerű eredményeket ér el a héten, ha viszont alkotnia vagy valamire koncentrálnia kell, nem számíthat sok sikerre. Legyen mértékletesebb, fejezze meg szélsőségeit. Közelebb hozzátartozójában viszont alaposan csalódnia fog.

**NERLEG (IX. 24. – X. 23.)** A hét elején fokozottan érzékeny a szerelemre, minden kedves szót örömmel fogad, és százaszorosra viszoz. A napi teendők mellett egyre gyakrabban foglalkoztatja egy hosszabb távú befektetés. Legyen körültekintő, a kárja ki, mások véleményét is.

**SKORPIO (X. 24. – XI. 22.)** A héten nem ön hódít, hanem őnt hódítják meg. Néhány hét múlva jön majd rá, hogy mennyire jól jár ezzel a szereplődéssel. Határozott fellépésével elkápráztatja partnereit, kollégáit, mindenki levelez a lábáról egyszerű érvelésével és kedves erőszakosságával.

**NYILAS (XI. 23. – XII. 21.)** Legszívesebben a világtól elvonulva magányosan töltene ezt a hetet. Csak a legfontosabb teendőkre koncentrálni, amit lehet halogat, vagy másokat kér meg, hogy intőzzék el. A segítségét később viszozozza! Legyen óvatos, mert akad, aki ezzel vissza-

**BAK (XII. 22. – I. 20.)** Kiegyensúlyozott, nyugodt napokra számíthat, családja, barátai körében jól érzi magát. A fontos megbeszéléseket a hét második felére ütemezze, mert akkor nagyobbban jut eredményre. Családtagjai közül valakiben csalódik, s csak a munkában nyeri vissza jókedvét.

## M Ű S O R A J Á N L A T

## SZOMBAT

## M 1

7.25 Gyerekeknek, 8.00 Aranyfűst, 9.50 Zanzibár, 11.10 A vadon szava (kanadai), 12.05 Bravo Tv, 12.55 Forma-1, 14.15 Extrém koktélok, 14.30 Századunk, 15.00 Órjátart, avagy magyar honvédek a nagyvilágban, 15.30 Lendületben, 15.55 Jari házhoz megy, 16.30 TS, 19.30 Híradó este, 20.05 Balázs-kabaré, 20.35 Mennydörgés (amer.), 22.25 Csodavilág, 23.20 Taxi, Madrid (spanyol)

## Tv2

6.00 Gyökereink, 6.30 tv2 matiné, 9.00 Cartoon Network, 10.40 Az ifjú Herkules kalandjai, 11.00 Spinédzsek, 11.25 Jóbarátok, 11.55 Vadvilág, 12.45 S-Club 7 Los Angelesben (amer.), 13.15 Charlie, 14.15 Szindbád, 15.05 Tarzan, 15.55 Providence, 16.45 Sentinel, 17.40 Xena, 19.00 VIP (német), 20.00 Shaka Zulu (olasz), 23.25 Baywatch, 0.15 Meridian (amer.)

## RTL Klub

6.30 Ünneppaptár, 7.00 Kölyökklub, 9.45 Rajzfilmek, 10.30 Ausztrál expressz, 11.35 Második csók, 12.00 Jesse, 13.10 A világtúr Robinsonjai, 14.00 Szerző, szerző!, 15.55 Vészhelyzet, 16.45 Rablóból pandúr, 17.35 Melrose Place, 19.20 Pasik, 19.50 Az elnök zsoldosa (amer.), 21.30 Heti hetes, 23.00 Élő pajzs (amer.)

## M2

5.45 Agrárvilág, 6.00 Ma reggel, 7.30 Kék Eg légitársaság, 8.15 Nemzetiségi magazinok, 11.40 Nekem ne lenne házam?, 12.00 Kisváros, 13.00 Zanzibár, 14.15 Jelták, 14.30 Diego Open ATP, 16.30 Így közeledünk, 17.00 Hovatozva!, 17.55 Háló, 18.20 A zarándok (amer.), 19.35 Esti mese, 20.30 Férfi róplabda, 21.30 A végzősök, 22.25 Bank bnb

## Duna tv

7.05 Papírsarkány, 8.20 Hurrá, vidékre költözünk!, 10.20 Heuréka! Megtaláltam, 10.50 A tenger legendái, 11.15 Macskák, 14.05 Vidéki kertek Angliában, 14.35 A civilizáció, 15.25 Etudók építészetre, 16.10 Poirot, 17.00 Kalendárium, 18.00 Híradó, 18.30 Mese, 19.00 100 éve történt, 19.05 Boccaccio 70 (olasz), 21.35 A nevelőnő (brit), 23.40 Ajándék ez a nap (magyar)

## Pozsony 1

12.35 Női magazin, 13.05 Vad angyal, 13.50 Slágerlista, 14.30 Vége a hosszú szünetnek, 15.30 Rhino és barátai, 16.20 Jake és Kid, 17.35 Expedíció, 18.05 Esti mese, 18.15 Tengeraltató a Dunán, 18.45 Pokémonok, 19.30 Híradó, 20.00 Szórakoztató műsor, 20.30 Fatima (olasz), 22.20 TS, 22.35 8 és fél, 23.25 Előnyös zsarolás (francia)

## Pozsony 2

14.35 Dokumentumfilm, 15.25 Szlovákia 2001, 16.20 Folklor, 17.15 Csináld magad, 18.00 Motorosoknál, 19.30 Híradó, 20.00 Garlan Berna asszony (szlovák), 22.15 600 másodperc a könyvekről, 22.25 Talk-show, 23.05 Filmmúzeum

## Markíza tv

7.00 Mesék, 8.30 Mesék, 10.00 Száz jó cselekedet, 10.30 Xena, 12.00 A Föld, 13.30 Slágerlista, 14.30 Anibal (német), 16.15 Filmszillagok, 16.40 Főzünk!, 17.00 Hadsereg, hadsereg, 18.00 Szórakoztató műsor, 20.00 A menekülő menyasszony (amer.), 22.20 Dharma és Greg, 22.45 A zsoldos (amer.)

## Bécs 1

6.20 Gyerekeknek, 12.05 Vigjátéksorozatok, 12.45 Forma-1, 14.30 Slágerlista, 15.15 Sorozatok, 17.30 Extrém, 18.00 Labdarúgás, 19.30 Híradó, 20.15 Vetélkedő, 22.05 Ryan közlegény megmentése (amer.), 0.45 Telefon (amer.)

## GLOBAL TV

9.30 Nils Holgerson, 10.30 Zenei újdonságok, 12.20 Slágerlista, 13.20 Sorozatok, 19.20 Hírek, 20.30 Park Hotel Stern, 21.15 A berlini trió, 22.00 Kandi kamera, 22.40 Nathalie

## VASÁRNPAP

## M 1

5.45 Gazdatévé, 7.10 Gyerekeknek, 9.00 Fótér, 10.05 Özvegy és leánya, 11.00 Mily kedves a Te hajlékod, 12.05 TvKlinika, 13.00 Vigyázz magadra..., 13.50 Forma-1, 16.00 Örömhír, 16.30 Lovakrul, 17.00 Sikkes, 17.25 Ismeretlen ismerősök, 17.55 Diego Open ATP, 19.00 A Hét, 20.05 Slágertévé, 21.05 Táncvarázs, 22.05 TS, 23.05 A birodalom romjai

## TV2

6.00 Reggeli gondolatok, 7.00 tv2-matiné, 9.00 Cartoon Network, 11.00 Jó barátok, 12.40 Cosby nyomozó rejtélyei (amer.), 13.30 Egy inádon véreért (amer.), 15.00 MacGyver, 15.55 Száguldó Vipera, 16.45 Pacific Blue, 17.40 JAG, 18.30 Napló, 20.00 Végveszélyben (amer.), 22.35 Harmadik iker (német), 0.10 Y-akták

## RTL Klub

6.30 A természet betolakodói, 7.00 Kölyökklub, 10.25 Második csók, 10.50 Heléne és a fiúk, 13.10 A kicsi kocsis újabb kalandjai, 14.05 Tarzan titkos kincse (amer.), 15.35 Rendőrkadémia (amer.), 16.45 A szökevény (amer.), 17.35 Melrose Place, 18.50 Akták, 19.20 Koltai-Galla-gála, 19.55 Conan, a barbár (amer.), 22.20 Életveszély (amer.)

## M2

7.00 Vallási műsorok, 9.00 Aranyfűst, 11.45 Csepke, 12.00 Önök kérék!, 13.35 Extrém koktélok, 13.45 Szól a hegedű, 14.15 Izzelő, 16.00 TS, 17.40 Új szeszélyes évszakok, 18.35 A vasárnapi nő (olasz), 20.20 Altaussee, 20.45 TS, 21.05 A Hét, 22.05 Halálos multság (amer.), 23.35 Férfi róplabda

## Duna tv

7.05 Papírsarkány, 7.40 Haisnyás Pipi, 9.15 Rendhagyó történelemóra, 10.00 Református istentisztelet, 11.30 Magyar történelmi arcképcsarnok, 12.10 Ringó vállú csengeri violán, 13.20 Csók és kalap, 14.50 Magyar gyárak a millennium korában, 15.15 A divat története, 16.20 Töredékek, 19.00 Mese, 19.30 Talentum, 20.05 Fallúró (magyar), 22.50 Tangó (francia)

## Pozsony 1

13.55 Szórakoztató műsor, 14.55 Vége a nagy szünetnek, 16.20 600 másodperc a könyvekről, 16.30 Az egész család énekel, 18.05 Mese, 18.20 A kisegerek kalandjai, 18.45 Pokémonok, 19.30 Híradó, 20.00 Elválaszthatatlan trió, 20.55 Szórakoztató műsor, 21.30 TS, 21.45 Dokumentumfilm, 22.45 A fekete kikötő (kanadai)

## Pozsony 2

13.30 Információs kaleidoszkóp, 15.40 Motorosoknál, 16.30 Csináld magad, 17.00 Dokumentumfilm, 18.00 Löverseny, 18.45 Slágerparádé, 19.30 Híradó, 20.00 Tangó, 20.30 Kamera, 21.30 Kék vidék, 22.35 Pozsonyi Zenei Ünnepek

## Markíza tv

7.00 Mesék, 10.00 Drágám, a kölykök összemertek, 11.00 Súlyoszem, 12.00 Kung-íu, 13.40 Forma-1, 16.10 Zoe, 16.40 Titokvadász (kanadai), 18.00 Sport, 19.00 Híradó, 20.40 Providence, 21.35 Szórakoztató műsor, 22.00 Szlovákiában ez így van, 22.35 Izzó történetek

## Bécs 1

6.00 Gyerekeknek!, 12.00 Labdarúgás, 12.30 Sporthíradó, 16.00 Labdarúgás, 18.30 Sport, 20.15 Legbelső félelem (amer.), 22.20 Columbo, 23.50 Tethely

## GLOBAL TV

9.55 Nils Holgerson, 10.25 A vadon szava, 10.50 A száguldó vipera, 15.25 Park Hotel Stern, 16.15 A száguldó vipera, 19.50 Ketten, 20.50 A berlini trió, 22.05 Érinthetetlenek, 23.30 Cahterine Cherie

## HÉTFŐ

## M 1

6.00 Ma reggel, 8.30 Topmodell, 9.05 Dempsey és Makepeace (brit), 10.00 Naprakész magazin, 14.05 Trópusi hőség, 15.00 Magyar Ház, 15.30 Iskola utca, 16.30 A hit szolgáltatában, 16.55 Szószóló, 17.20 Maradj velünk, 17.30 Úton, 18.15 Esti mese, 18.35 Hollywood szafári (ausztrál), 19.30 Híradó, 20.05 112, 20.45 Pesty Fekete Doboz, 21.15 Sztárajánló, 21.30 Millenniumi mesék, 22.40 Fogadóóra, 23.15 TS

## TV2

6.00 Jó reggelt, Magyarország!, 9.00 Dél előtt a tv2-vel, 12.10 Marimar, 12.40 Azok a csodálatos férfiak (brit), 14.45 Egyről kettőre, 15.15 Florida Lady, 16.00 Sebzett szívek, 17.10 Fjorella, 18.00 Kapcsoltam, 18.30 Tények, 19.00 Nincs kegyelem, 19.55 Vad angyal, 20.20 Az elvesztett erkölyök fosztogatói, 21.20 Ne törd össze a szívem (brit), 23.10 Y-akták

## RTL Klub

6.30 Reggeli, 11.30 Delelő, 13.20 Heléne és a fiúk, 13.50 Babylon 5, 14.35 Milagros, 15.25 Terra Nostra, 16.25 Híresek és gazdagok, 18.30 Híradó, 18.55 Legyen ön is milliommós!, 19.25 Fókusz, 19.55 Barátok közt, 20.25 Szafári expressz (olasz), 22.10 Sampson (amer.)

## M2

6.00 Ma reggel, 9.00 Lendületben, 9.30 Alpok-Duna-Adria, 10.00 A kaskadombi zsaru, 11.00 Ismeretlen ismerősök, 11.30 Egerfőgő, 12.00 Marlene doktornő, 14.00 Parlamenti közvetítés, 15.00 A század szatírja: Turay Ida, 15.50 Bogyszlói lassú és friss csárdás, 16.00 Naprakész magazin, 18.00 TS, 19.35 Esti mese, 20.40 Magyarok az emberek földjén, 21.10 Ne nézz vissza! (brit)

## Duna tv

9.15 Egy század emlékezetes pillanatai, 10.05 A 20. század 100 híres fotója, 10.15 A heradika magyar művésze, 10.35 A család apraja-nagyja, 13.20 Magyar gyárak a millennium korában, 14.45 Zengő ABC, 15.00 Rendhagyó történelemóra, 15.40 Magyar történelmi arcképcsarnok, 15.55 A család apraja-nagyja, 17.00 Kalendárium, 18.30 Mese, 19.00 Muzsikaszó, 19.30 Simándy József énekel, 20.30 A virtuális valóság és a digitális forradalom, 21.35 Ádám, hol vagy?, 22.20 Könyvnyitott szolgálat (olasz)

## Pozsony 1

15.00 A fekete kikötő, 16.00 Dokumentumfilm, 16.15 N mester találmányai, 17.00 Maxijáték, 17.30 Az én szülővárosom, 18.05 Vad angyal, 18.55 Esti mese, 19.30 Híradó, 20.00 Szórakoztató műsor, 20.30 Nicholas G. Winton, 21.50 8 és fél, 22.40 Grace ez elintézi

## Pozsony 2

15.50 Élő panoráma, 17.20 Telesport, 18.00 Irány Európa, 18.30 Regionális magazin, 19.00 Magyar magazin, 19.30 Híradó, 20.00 Sport, 21.30 Híradó, 21.55 Sport

## Markíza tv

8.30 Szerelmi labirintus, 9.30 Vészhelyzet, 10.30 Végre csóngettek, 11.35 Szórakoztató műsor, 12.30 Szabrina, 14.00 Lassie, 14.30 Ally McBeal, 16.50 Tiltott szerelem, 17.45 Saint Tropez, 19.00 Híradó, 19.30 Alf, 20.00 Las Vegas-i vakáció (amer.), 22.00 Dokumentumok, 22.55 X-akták

## Bécs 1

6.40 Gyerekeknek, 8.10 Testvéri szeretet, 8.35 Ismétlések, 10.20 Hercule és Sherlock, 11.45 Gyerekeknek!, 14.55 Sorozatok, 17.10 Vigjátéksorozatok, 19.30 Hírek, 20.15 Doc Hollywood (amer.), 22.00 Krokodil Dundee (ausztrál), 23.35 Nikita

## GLOBAL TV

10.00 Mikádó, 11.00 Szimultán, 13.05 A szerelem hatalma, 15.05 Bulvár Pacific Drive, 15.30 Ketten, 16.15 A száguldó vipera, 17.00 A szerelem hatalma, 19.50 Vezess, utam! (amer.), 21.20 Motorosoknál, 22.00 Publicisztika, 23.00 Érinthetetlenek

## S Z E P T E M B E R 1 6 - T Ó L 2 2 - I G

## KEDD

M 1

6.00 Ma reggel, 8.30 Topmodell, 9.05 Dempsey és Makepeace, 13.00 Nemzetiségi magazinok, 14.05 Trópusi hőség, 15.00 Sztárajánló, 15.15 Arborétumok, gyűjteményes kertek, 15.30 Iskola utca, 16.30 Gyerekeknek, 17.00 Betűvető, 18.15 Esti mese, 18.35 Hollywood szafari, 19.30 Híradó, 20.05 Kisváros, 21.05 Volt egyszer..., 22.45 Magyar szalon, 23.15 TS

TV2

9.00 Délelőtt a tv2-vel, 12.20 Marimar, 12.50 Zuhanás a szerelembe (amer.), 14.45 Egyről a kettőre, 15.15 Florida Lady (német), 16.00 Sebzett szívek, 16.45 Lucecita, 17.10 Fiorella, 18.00 Kapcsolat, 19.00 Nincs kegyelem, 19.55 Vad angyal, 20.20 A karibi őrangyal (amer.), 21.20 Atomcsapás (amer.), 23.30 Vádlottak (amer.)

RTL Klub

6.30 Reggeli, 9.05 Ismétlések, 11.30 Delelő, 13.20 Heléne és a fiúk, 13.50 Babylon 5, 14.35 Milagros, 15.30 Híresek és gazdagok, 16.30 María Mercedes, 18.30 Híradó, 18.55 Legyen ön is milliommós!, 19.25 Fókusz, 19.55 Barátok közt, 20.25 Harmadik műszak, 21.15 Maradok hűten híve (amer.), 23.25 Félelem nélkül (amer.)

M2

8.30 A köcsönkapott Föld, 9.00 Iskola utca, 10.00 A kakasdombi zsaru, 11.00 A végzősök, 12.00 Marlene doktornő, 14.00 Operettkirályok, 15.10 Nemzeti értekeink, 16.00 Naprakész magazin, 18.00 Magyar Ház, 18.30 Sorstársak, 19.20 Zenelenc, 19.30 Esti mese, 20.05 Híradó este, 20.40 Huszadik századi történetek, 21.35 Andrea és Marie (német)

Duna tv

9.45 Néptáncok, 9.55 Oltszakadát, 10.55 A szenvedély vihara, 12.20 Talpalatnyi zöld, 14.15 Egerúti kalandok, 14.40 Ha állat lehetnék, 15.05 Popsarok, 15.35 A virtuális valóság, 16.00 Állatmók, 16.10 Csodálatos utazások, 17.00 Kalendárium, 18.30 Mese, 19.00 Gazdakör, 19.30 Navigátor, 19.55 Olaszország nemzeti parkjai, 20.00 Amrita Sher-Gil, 21.35 A Bartos család

Pozeny 1

14.00 Dokumentumfilm, 15.00 Vad angyal, 15.45 Komolyzenei album, 16.00 Hangyaboly, 17.00 Maxijáték, 17.30 Az én szülővárosom, 18.05 Vad angyal, 18.55 Esti mese, 19.30 Híradó, 20.00 A kék óceán, 20.45 Nyomon, 21.30 Dokumentumfilm, 22.50 Grace ezt elintézi

Pozeny 2

17.05 Eurologó, 18.00 Egységsegélyi magazin, 18.30 Regionális magazin, 19.00 Isten gyermekei, 19.30 Híradó, 20.00 A nagy szabadság, 20.45 Koktél, 21.00 Dokumentumfilm, 21.30 Híradó, 21.55 Sport

Markiza tv

8.30 Szerelmi labirintus, 9.30 Főzünk!, 10.30 Végre csengettek, 11.00 Dokumentumfilm, 13.00 Emília, 14.00 Lassie, 14.30 Ally McBeal, 16.55 Tiltott szerelem, 17.50 Tiltott szerelem, 18.40 Mese, 19.30 Alf, 20.00 Milliommós, 20.50 Kobra 11 (német), 21.50 Vita, 22.40 Motorosoknak, 23.20 A keresztshadjárat

Bécs 1

5.50 Gyerekeknek, 8.00 Ismétlések, 11.45 Gyerekeknek, 14.55 Sorozatok, 17.15 Vigjátéksorozatok, 19.30 Híradó, 20.15 Medicopter 117, 21.05 Halál válság előtt (német), 22.40 Szex a városban, 23.05 Labdarúgás

GLOBAL TV

10.30 Hírek, 12.30 Bulvár Pacific Drive, 13.05 A szerelem hatalma, 15.05 Bulvár Pacific Drive, 15.25 Vezess, utam!, 17.00 A szerelem hatalma, 19.20 Híradó, 19.50 Halottá nyilvánítva (amer.), 21.40 Big Ben, 23.10 Fekete Áfrodité

## SZERDA

M 1

6.00 Ma reggel, 8.30 Topmodell, 9.05 Dempsey és Makepeace, 10.00 Naprakész magazin, 13.00 Nemzetiségi magazinok, 14.05 Trópusi hőség, 15.30 Iskola utca, 16.30 A Krisztus-hídnál Esztergomban, 17.00 A gazdaság kulcsai, 17.30 Kapás van!, 18.15 Esti mese, 18.35 Hollywoodi szafari, 19.30 Híradó, 20.05 Nem jogerős, 20.25 TS, 22.50 Aktuális, 23.20 TS

TV2

9.00 Délelőtt a tv2-vel, 12.20 Marimar, 13.00 Addams Family, 14.45 Egyről a kettőre, 15.15 Florida Lady, 16.00 Sebzett szívek, 16.45 Lucecita, 17.10 Fiorella, 18.00 Kapcsolat, 18.30 Tények, 19.00 Most vagy soha!, 19.55 Vad angyal, 20.20 Poénbomba, 21.20 Kökemény igazság (amer.), 23.25 Baywatch

RTL Klub

6.30 Reggeli, 9.05 Ismétlések, 11.30 Delelő, 13.20 Heléne és a fiúk, 13.50 Babylon 5, 14.35 Milagros, 15.30 Híresek és gazdagok, 16.30 María Mercedes, 18.30 Híradó, 18.55 Legyen ön is milliommós!, 19.25 Fókusz, 19.55 Barátok közt, 20.25 Légimentők, 21.20 A frontonál mögött (amer.), 23.20 Az elnök emberei (amer.)

M2

6.00 Ma reggel, 9.00 Iskola utca, 10.00 A kakasdombi zsaru, 11.00 Johann Strauss operettjeiből, 12.00 Vízi zsaruk, 14.00 Evgyűrűk, 14.25 Ablak, 15.20 Pesty Fekete Doboz, 15.45 Popzenei válogatás, 16.00 Naprakész magazin, 17.55 TS, 19.35 Esti mese, 20.30 Sport hírek, 20.40 Századfordító magyarok, 21.35 Gyilkossági csoport

Duna tv

9.40 Menjünk hazat (olasz), 12.50 Heuréká-diákkör, 14.20 Galaktikus odisszea, 15.25 A család apraja-nagyja, 16.35 Csellengők, 17.00 Kalendárium, 18.30 Mese, 19.30 Liszt Ferenc, 19.50 Chopin, 21.00 Híradó, 21.35 A szellem órája, 22.50 Napló gyermekeimnek (magyar)

Pozeny 1

13.50 Történelmi naptár, 14.00 Horgászoknak, 15.00 Vad angyal, 15.45 Komolyzenei album, 16.00 Hangyaboly, 17.00 Maxijáték, 17.30 Az én szülővárosom, 18.05 Vad angyal, 18.55 Mese, 19.30 Híradó, 20.00 Szerelmi vágy (német), 21.40 Elni jó, 22.35 Titokzatos összefüggések, 23.00 Grace ezt elintézi

Pozeny 2

16.00 Élő panoráma, 16.35 Sport, 17.35 Motorosoknak, 18.30 Regionális magazin, 19.00 Magyar magazin, 19.30 Labdarúgás, 20.00 Ami érint bennünket, 21.30 Híradó, 21.55 Sport, 22.10 Katonai magazin, 22.35 Periszkóp

Markiza tv

8.30 Szerelmi labirintus, 9.30 Kung-Fu, 10.30 Végre csengettek, 12.10 Vita, 13.00 Emília, 14.00 Lassie, 14.30 Ally McBeal, 16.55 Tiltott szerelem, 17.50 Tiltott szerelem, 19.00 Híradó, 19.30 Alf, 20.00 Nevetséges dolgok, 20.25 Stúdió 11, 20.40 Bajnokok ligája

Bécs 1

5.50 Gyerekeknek, 8.05 Ismétlések, 11.45 Gyerekeknek, 14.55 Sorozatok, 17.15 Vigjátéksorozatok, 19.30 Híradó, 20.15 Labdarúgás

GLOBAL TV

10.30 Híradó, 12.35 Bulvár Pacific Drive, 13.05 A szerelem hatalma, 15.00 Bulvár Pacific Drive, 15.20 Big Ben, 17.00 A szerelem hatalma, 19.50 Vásárlási láz, 20.10 Nyugtalan szerelem (szlovák), 21.25 Halálos játék, 22.10 Halálos játék

## CSÜTÖRTÖK

M 1

6.00 Ma reggel, 8.30 Topmodell, 9.05 Dempsey és Makepeace, 13.00 Nemzetiségi magazinok, 14.05 Trópusi hőség, 15.30 Iskola utca, 16.30 Segítőtárs, 17.00 Családfa, 17.30 Az utódok reménysége, 18.15 Esti mese, 18.35 Hollywood szafari, 19.30 Híradó, 20.05 A Bolsoj Cirksz, 21.30 Panoráma, 22.00 Híradó este, 22.45 Az Anjou-Európa

TV2

9.00 Délelőtt a tv2-vel, 12.20 Marimar, 12.50 Segítség, apa lettem!, 14.45 Egyről a kettőre, 15.15 Florida Lady, 16.00 Sebzett szívek, 17.10 Fiorella, 18.00 Lucecita, 18.30 Tények, 19.00 Nincs kegyelem, 19.55 Vad angyal, 20.20 Motoros zsaruk, 21.20 Legbelső félelem (amer.), 23.20 Veszesélyes házasság (német)

RTL Klub

6.30 Reggeli, 9.05 Ismétlések, 11.30 Delelő, 13.20 Heléne és a fiúk, 13.50 Babylon 5, 14.35 Milagros, 15.30 Híresek és gazdagok, 16.30 María Mercedes, 18.30 Híradó, 18.55 Legyen ön is milliommós!, 19.25 Fókusz, 19.55 Barátok közt, 20.25 A király testőre (amer.), 22.05 Mercy Point, 22.55 Sportvonal

M2

6.00 Ma reggel, 9.05 Iskola utca, 10.00 A kakasdombi zsaru, 11.30 Magyar Szalon, 12.00 Víziszaruk, 14.00 Fótér, 15.00 TVkínika, 16.00 Naprakész magazin, 18.00 TS, 18.55 Armádia, 19.25 Esti mese, 20.30 Sporthírek, 20.35 Rózsa és szülőlevél, 21.25 BBS-ábécé

Duna tv

8.40 Isten kezében, 9.50 Pénz és taps nélkül, 10.40 A család apraja-nagyja, 12.50 A szellem órája, 13.35 Csak és kalap (magyar), 15.10 Galaktikus odisszea, 16.10 Csodálatos utazások, 17.00 Kalendárium, 18.30 Mese, 19.35 Egy század emlékeztető pillanatai, 20.50 A 20. század száz híres fotója, 21.35 Napló gyermekeimnek (magyar)

Pozeny 1

14.00 A remény küldötte, 15.00 Vad angyal, 15.40 Komolyzenei album, 17.00 Maxijáték, 18.05 Vad angyal, 18.55 Esti mese, 19.30 Híradó, 20.00 A hegyi doktor, 20.55 Tipos bingo, 21.30 Találka, 23.25 Grace ezt elintézi

Pozeny 2

15.00 Élő panoráma, 15.30 Foneidoszokp, 16.50 Jégkorong, 19.30 Híradó, 20.30 Vadászoknak, 21.00 Csináld magad, 21.30 Híradó, 22.35 Nyomon, 23.35 Kérdések és feleletek

Markiza tv

8.30 A szerelem útvesztője, 10.00 Motorosoknak, 10.30 Végre csengettek, 12.00 Babylon 5, 13.00 Emília, 14.00 Lassie, 14.30 Ally McBeal, 16.55 Tiltott szerelem, 17.50 Tiltott szerelem, 19.30 Alf, 20.00 Deres, 21.05 Hét nap, 22.00 Tűz, 23.25 A testőr

Bécs 1

5.50 Gyerekeknek!, 8.00 Ismétlések, 11.45 Gyerekeknek!, 14.55 Sorozatok, 17.15 Vigjátéksorozatok, 19.30 Híradó, 20.15 Labdarúgás, 23.20 Művészeti magazin

GLOBAL TV

10.30 Hírek, sport, 12.00 Globtéma, 12.35 Bulvár Pacific Drive, 13.05 A szerelem hatalma, 14.00 Slágerlista, 15.00 Bulvár Pacific Drive, 15.25 Halálos játék, 17.00 A szerelem hatalma, 19.00 Dokumentumfilm, 19.50 A porrá rombolt város (amer.), 21.20 A vadon szava, 21.45 A zaj, 22.35 Mindennapi erotika (francia)

## PÉNTEK

M 1

6.00 Ma reggel, 8.30 Topmodell, 9.05 Dempsey és Makepeace, 13.00 Körzeti magazinok, 14.05 Trópusi hőség, 15.00 Evgyűrűk, 15.30 Marsupilami, 16.05 Gyaloglás guaglódón, 17.00 Millenaris Teátrum, 17.30 Sztárfilter, 18.00 Híradó hatkor, 18.15 Esti mese, 19.30 Híradó, 20.05 Afrikai völgyény (magyar), 21.30 Így készült a Vademberek, 22.00 Híradó este, 22.45 Hölgyválasz, 23.15 Kaliforniai pókerpart (amer.)

TV2

6.00 Jó reggelt, Magyarország!, 9.00 Délelőtt a tv2-vel, 12.20 Marimar, 13.00 Juliette és Juliette (francia), 14.45 Egyről a kettőre, 15.15 Florida Lady, 16.00 Sebzett szívek, 16.45 Lucecita, 17.10 Fiorella, 18.00 Kapcsolat, 19.00 Gyerekszáj, 19.30 Vad angyal, 20.00 Natalia Oreiro-koncert, 21.05 Két cowboy New Yorkban (amer.), 23.45 Magánháború (amer.)

RTL Klub

6.30 Reggeli, 9.05 Ismétlések, 11.30 Delelő, 13.20 Heléne és a fiúk, 13.50 Babylon 5, 14.35 Milagros, 15.30 Híresek és gazdagok, 16.30 María Mercedes, 18.30 Híradó, 18.55 Legyen ön is milliommós!, 19.25 Fókusz, 19.55 Barátok közt, 20.25 Szupertitkos küldetés (amer.), 22.05 Ót is anya szülte (brit)

M2

6.00 Ma reggel, 8.30 Panoráma, 9.00 Iskola utca, 10.00 Kakasdombi zsaru, 11.50 Jelképtár, 12.00 Vízi zsaruk, 14.00 Sikkes, 14.25 Az Apád-kor tempomai, 14.55 Ebes, 15.25 Magyar Ház, 16.00 Naprakész magazin, 18.00 TS, 19.35 Esti mese, 20.35 Századunk, 21.05 Magyarország 2001, 21.30 Egy löcsészár virágvasárnapja

Duna tv

8.40 Kinában a Válaszút táncgyűjtéssel, 10.10 Menjünk hazat, 13.20 Anziksz, 14.00 A tenger tükkei, 15.10 Vitus, 16.40 Magyar történelmi arcképcsarnok, 17.00 Kalendárium, 18.30 Mese, 19.00 Udvarház, 19.30 Enyéből, ennyi, 21.35 Csongor és Tünde, 0.10 Feltételek megálló (lengyel)

Pozeny 1

14.25 Furcsa show, 15.05 Vad angyal, 16.00 DM terekercs, 16.30 Rhythmic, 17.00 Maxijáték, 17.30 Az én szülővárosom, 18.05 Vad angyal, 18.55 Esti mese, 19.30 Híradó, 20.00 Szórakoztató műsor, 21.00 Nash Bridges, 21.50 Keresztül-kasul, 22.05 Arsene Lupin újabb kalandjai (francia), 23.40 Komolyzene

Pozeny 2

15.00 Tenisz, 21.00 Hétféve, 21.30 Híradó, 22.00 Információk, 22.25 Dokumentumfilm

Markiza tv

8.30 Szerelmi labirintus, 9.30 Kung-Fu, 10.30 Végre csengettek, 11.00 Deres, 12.00 A család megmentője, 14.00 Lassie, 14.30 Ally McBeal, 16.55 Tiltott szerelem, 17.50 Tiltott szerelem, 18.40 Mese, 19.30 Alf, 20.00 Legyen ön is milliommós, 20.55 Kegyetlen igazság (amer.), 22.35 Éjjeli lámpa, 23.35 Horror (amer.)

Bécs 1

5.55 Gyerekeknek!, 8.05 Ismétlések, 11.45 Gyerekeknek, 14.55 Rajzfilmsorozatok, 17.10 Vigjátéksorozatok, 19.00 Will és Grace (amer.), 19.30 Híradó, 20.15 Vetélkedő, 21.10 Gattaca (amer.), 22.55 Csend (amer.)

GLOBAL TV

10.30 Hírek, sport, 11.00 Dokumentumfilm, 12.35 Bulvár Pacific Drive, 15.25 A szerelem hatalma, 17.00 A szerelem hatalma, 19.00 Charlie Chaplin, 19.20 Híradó, 19.50 Szilvia Brand, 21.35 Extrém sportok, 22.30 Minden napi erotika (kanadai), 23.10 Emancipáció

**PRIEMTOV Vaskereskedés**

Michal Hrabovský \* Kossuth tér 12.

(az udvarban) Komárom \* tel.: 7702 078

0903 85 90 97

a vasáru széles választékát kínálja:

- akció vízcsapok
- vízvezeték-szereléshez való pótalkatrészek
- festőlétrák
- kerti szerszámok

**MEGLEPETÉS! MEGLEPETÉS!**

- különböző méretű láncok széles választéka

Látogasson el hozzánk!

**N y i t v a t a r t á s :**

Hétfőtől péntekig: 8.30 - 12.00, 13.00 - 17.00

Szombaton: 8.00 - 12.00

**A PROFIREAL kft.****Hitel, mint életstílus**

Kezes nélkül

azonnali készpénzkölcsönt kínálunk

20 000 koronától 200 000 koronáig

**Előnyök:**

- a cél meghatározása nélkül
- hűségbónuszok
- ügyfélprogramok
- revolving - kölcsönnövekedés
- gyorsaság betéti összeg és illeték nélkül

**A szerződés megkötéséhez szükséges iratok:**

- a személyazonossági igazolvány fénymásolata
- a munkaszerződés fénymásolata
- az utolsó három fizetési szalag
- a bankszámla másolata
- (házasok esetében a másik fél adatai is)

**Címünk:**

Profireál komáromi kerületi képviselő, Hajós üzletház, I. emelet.

Nytva: naponta 9.00 és 17.00 óra között

Tel.: 0907 187 028

**A Primera**

Gúta, Érsekújvári út 3.

Tel.: 0819/777 16 43

**gazdabolt****Rendkívüli ajánlatunk:**

Kiváló minőségű, időálló kerti bútorok és szettek!

Lisztelettel értesíti vásárlóit, hogy átépített üzletházában új tavaszi árukészlettel várják ügyfeleiket!

Elektromos és motoros fűnyírógépek már 2 700 koronától!

- permetszerek \* műtrágyák \* szaktanácsadás
- kerti szerszámok \* kiegészítők \* tápföldek \*

**A DUNATÁJ**

hirdetési rovatának üzenetrögzítője éjjel-nappal az Ön rendelkezésére áll a 7731 267-es telefonszámon.

**JELZÁLOGHITEL**

állami támogatással, a kamatlábak már évi 4,9 %-tól

**LAKOSSÁGI HITELEK**

a kamatlábak már évi 10,9 %-tól.



VŠEOBECNÁ ÚVEROVÁ BANKA

**LEHETŐSÉG!**

Szilárd gazdasági alapokon álló pénzügyi intézet számára keresünk fiatal, ambíciózus munkatársakat.

**Kínálatunk:**

- közvetlen kapcsolatépítés
- jövedelmező províziós értékelés
- ingyenes szaktanfolyam.

**Elvárásaink:**

- polgári feddhetetlenség
- kommunikációs képesség
- legalább érettségi bizonyítvány

Életrajzzal ellátott jelentkezésüket a telefonos kapcsolat-szám feltüntetésével küldjék a következő címre:

DRAP

P. O. Box 109  
945 05 Komárno**A CK KOALA TOURS kft.**Nádor utca 16. 945 01 Komárno  
Telefon: 0819/7732 735,  
Fax: 0819/7732 736**Last Minute!!!**

Részletfizetéssel is

(10 % vagy 30 % előleg)

**SPANYOLORSZÁG repülővel, szállodai félpanzióval****SPANYOLORSZÁG kombinált utazással**szeptember 18. és 26. között (a repülőtéri díjjal együtt) **8 977 Sk****KRÉTA vagy RHODOS repülővel**szeptember 17. és 24. ill. szeptember 24. és október 1. között  
elszállásolás apartmanokban, 8 nap **9990 korona + repülőtéri díj**  
október 1. és 8., ill. október 8. és 15. között  
elszállásolás apartmanokban, 15 nap **11 990 korona + repülőtéri díj****A TÖRTÉNELMI BÉCS**szeptember 30-án (1-napos út) **460 Sk****ALPESI MESÉK szeptember 27. és 30. között** **5 490 Sk**

November 5. és 10. között a világ legnagyobb építészeti kiállítására a párizsi BATIMAN-ra indítunk egyéni és kollektívák számára kirándulást, teljeskörű szolgáltatással.

Árainkról kérjenek felvilágosítást utazási irodánktól.

**A****PROFIREAL**

komáromi képviselő

Azonnali készpénzkölcsön kezes nélkül

20 000 koronától  
200 000 koronáig.

A hatodik részlet befizetése után további hitel lehetősége.

Cím:  
Kertész utca 16., III. emelet KomáromNytva:  
hétfőtől péntekig:  
9.00 és 17.00 óra között

Tel.: 0905 978 659.

**ÚJDONSÁG**

A SLAVIA ALFA társaság közvetítésével:

• építkezési hitel lakásvásárlásra \* családi ház átépítésére, felújítására \* lakás és családi ház vételére \*

**200 000 koronától**

Akiknek működése a magyar kultúra terén maradandó nyomokat hagyott

## KOMÁROM VÁRMEGYE JELESEI

(Folytatás az előző számból)

**Nagy Elek** (alsószopori) ügyvéd, 1820-ban született Komáromban. Pozsonyban folytatott ügyvédi gyakorlatot, ahol 1875-ben meghalt. Írt novellákat és színdarabokat az egykori szépirodalmi lapokba. Több színdarabot fordított, melyeket a Nemzeti

Színházban adtak elő. (...)

**Nagy József** (szotyoni) állami tanítóképző intézeti zenetanár, 1832-ben Komáromban született. Családjá Debrecenbe költözvén, itt tanult. A szabadságharcból főhadnagyként került ki. Hajlamai a zenei pályára vonzották és 1852-ben a ceglédi református egyház orgonistája, 1855-ben pedig

Nagykőrösön kántor lett. 1869-ben nevezte ki a minisztérium a sárospataki tanítóképzőhöz zenetanárrá. Számos zeneművet és zeneelméleti cikket írt.

**Nagy Károly** vegyész és csillagász, a Magyar Tudományos Akadémia rendes tagja, Komáromban született 1797. december 6-án. Atyja gyógyszerész volt Komáromban, és fiát is erre a pályára szánta. Hogy alapos kiképzését biztosítsa, 1819-ben Bécsbe küldte, ahol csakhamar a kémiai tudományok doktora lett. Bécsben kötött ismeretséget Litrow János tudós csillagászzal, aki e tudományág művelésére buzdította a tudományos zomjias ifjút. Klauzál Imrével is Bécsben ismerkedett meg, aki a kancelláriánál viselt hivatalát; később Lenauval is baráti viszonyt kötött. Klauzál révén jutott gróf Károlyi Lajoshoz, majd Kaunitz herceghez, Károlyi gróf apósághoz, akinek gazdasági tanácsadója lett. E hivatalában alkalmat nyílott bejárni a külföldet és ismereteit gyarapítani. Eljutott Párizsba, Angliába, sőt az Egyesült Államokba is, ahol egy évet töltött. Az Akadémia 1832-ben választotta tagjai közé. 1838-ban gróf Batthyány Kázmérral kötött ismeretséget, akinek teljhatalmú megbízottja lett. Batthyány bőkezűsége révén Bicskén obszervatóriumot rendezett be, de az a közbejött szabadságharc miatt nem volt megnyitható. 1849-ben feladták és fogságba került, de ártatlansága kiderült. Később bicskei birtokát, értékes könyvtárát és csillagvizsgálóját Ferenc József királynak adományozta, oly kéressel, hogy Batthyánynál maradt s a fiskus javára lefoglalt 60 000 forintját adja vissza. A kérés teljesítve, 1853-ban Párizsba ment, ahol a tudományoknak szentelte tevékenységét; de súlyos szembajt kapott, melyből nagy nehezen kigyógyult ugyan, de 1868. március 2-án Párizsban meghalt. Igen sokat dolgozott a tudományos folyóiratokba és magyar, német, francia nyelven írt.

**Nagy Károly** (szotyoni) főiskolai zenetanár, Komáromban született 1821-ben, ahol első oktatását a

zenében Ströcker József ottani hírneves kántortól nyerte. Később Bécsben képezte magát tovább. Atyja halála után 1844-ben kántornak választották meg. Később külföldre ment és Drezda, Lipcse, Berlin konzervatóriumában egészítette ki zenei ismereteit, és 1856-ban a protestáns zeneirodalmat tanulmányozta. Debrecenben a zeneiskola igazgatója volt, ahol ötven évig tanított, és 1897. április 2-án halt meg. (...)

**Nemes Dezső** hegedűművész, 1866-ban Komáromban született, ahol tanulmányait is megkezdte. Budapesten a piaristák főgimnáziumában végezte főiskolai tanulmányait, és a Nemzeti Zeneiskola növendéke lett, ahol Kiss Péter, Gobbi Alajos és Huber Károly vezetése alatt folytatta tanulmányait, melyeket kitűnő eredménnyel végzett. Jókai Mór ajánlásával Párizsba ment, ahol Munkácsy Mihály támogatásával végezte a Conservatoire-t Massart vezetésével, akinek tanítványa közé tartoztak Winiavsky és La Teresina hegedűművészek. A fiatal művészt Liszt, Thomas, Debussy, Massenet buzdították és tanácsaikkal támogatták. Tanulmányait végeztével Párizsban, Bécsben és Budapesten adott önálló hangversenyeket nagy sikerrel, majd Esterházy Miklós gróf, a dúsgazdag tatai főúr kastélyában rendezett hangversenyeket az arisztokrácia előtt. Később Londonba ment Esterházy gróf ajánlólevelével és ott Deym gróf nagykövet révén bejutott a londoni high life körébe, melynek szalonjaiban csakhamar szívesen látott vendég lett. Önálló hangversenyeket adott a királyi család tagjai előtt is. Londonban, mint a Royal College of Music és a School of Art tanára és a Royal Haymarket Theatre zeneigazgatója, évekig működött. Neje is, Heimlicher Melitta, Rubinstein és Moszkovszky kitűnő tanítványa, jeles zongoraművész volt, csodás sikereiben; amerikai útján elkísérte, és mindenütt tiszteltettségű szerettek a magyar névnek. (...)

(Folytatása következik)

### „Most tél van és csend és hó és halál” A II. világháború magyar hősei

**Tóth Károly** honv. (52.gy.e.romah oszt.), szül.: 1908. 12. 13., anyja neve: Nagy Zsuzsanna, csallóközarányosi lakos, tifuszban halt meg Kijevben 1943. 3. 21-én. Ott is van eltemetve.

**Tóth Lajos** t. tiz. (7/II.zlj.), szül.: 1919. 12. 17., anyja neve: Nemes Klára, negyedi lakos, fejlődést kapott Czerniszczében 1944. 8. 26-án. Korostowban van eltemetve.

**Tóth Tibor** t. tiz. (22.gy.e.), szül.: 1917. 7. 9., anyja neve: Hogenbuch Ilona, érsekújvári lakos, fejlődést kapott Szatáro Nyikolszkojében 1943. 1. 18-án. Ott is van eltemetve.

**Váli Gyula** t. honv. (52.gy.e.árk.sz.d.), szül.: 1905. 4. 28., anyja neve: Bulajcsik Rózsa, izsai lakos, aknaszilánk érte Voszrtikovóban 1943. 1. 8-án. Jablocnojeban temették el.

**Vangel József** t. honv. (31.hu.o.), szül.: 1915. 9. 5., anyja neve: Szalai Mária, nyárasdi lakos, fejlődést kapott Kleckben 1944. 7. 3-án.

**Varga Gábor** honv. (22/II. zlj.), szül.: 1913.9.10., anyja neve: Varga Júlia, vágfarkasdi lakos, aknaszilánk érte Szrotoszevojeban 1942. 7. 31-én, ott is temették el.

**Varga József** honv. (37/III.zlj.9. sz.d.), szül.: 1920.10.19., anyja neve: Adrusek Júlia, ógyallai lakos, fejlődést kapott Urivban 1942. 9. 9-én. Bolgyirevkában van eltemetve.

**Varga József** honv. (3.k.tü.e.), szül.: 1920., anyja neve: Vonyák Júlia, perbeti lakos, aknaszilánk érte Novij Olsanban 1943. 1. 20-án.

**Varga László**, dr. t. zis. (6. k.tü.e.), szül.: 1912. 9. 5-én, anyja neve: Csenger Julianna, ógyallai lakos. Babanyinóban halt meg 1943. 1. 30-án.

**Varga Márton** honv. (5/III.zlj.), szül.: 1916. 2. 9-én, anyja neve: Petrovics Izabella, nagybajcsi lakos, elvérzett Oslawy Czameban 1944. 7. 22-én. Ott is temették el.

**Vassí Lajos** honv. (2. o. löv. sz.d.), szül.: 1913. 1.8., anyja neve: Czinger Julianna, gútai lakos, lövés érte Szinyije Lipjagiban 1943. 1. 22-én. Persinóban van eltemetve.

**Vendég János** honv. (105. gy.dd.löv. sz.d.), szül.: 1914. 10. 25., anyja neve: Hajnal Zsófia, komáromi lakos, fejlődést kapott Radomkában 1942. 1. 20-án. Gorodnyában van eltemetve.

**Veszélovski József** honv. (27/III.zlj.), szül.: 1921. 7. 19., anyja neve: Bokus Margit, bátkereszi lakos, haslövést kapott Kosowban 1944. 6. 26-án. Hordban van eltemetve.

Amikor lóra ült a vármegye nemessége a franciák császára ellen...

## „Retirálj, retirálj, Komáromig meg se állj!”

Napoleon a direktórium bizalmából és egy nagy nemzet lelkesedését kísérve 1796-ban a Felső-Olaszországban küzdő hadsereg élére áll és a francia sas diadalmasan repül előre. Ferenc király ez év november 6-án a karokhoz és rendelkez szöveget intézett és a nemzet áldozatkészségében nem is csalatkozott. A veszedelemben levő királynak a nemesi felkelést is megajánlotta az országgyűlés. 1797-ben ez is bekövetkezett, de a disztelen Campo Formio-i békekötés után a felkelő nemesség eloszlott. 1800-ban ismét lóra ült a nemesség. A „római szent birodalom” trónja ekkor már erősen ingott. A Lunéville-i béke ismét újabb megaláztatása volt a római szent császárságnak. 1805-ben újból kiűt a háború Napóleon és a szövetségesek közt, és a magyar áldozatkészségre

ismét szükség van; az október 13-án kezdődő pozsonyi diéta a nemességet újfent harcba hívta, bár pár nappal utóbb, november 12-én Napóleon villámgyors mozdulattal Bécsbe vonul és egy hadteste Pozsonynál áll meg, ahol a fölkelő nemességgel tárgyalást kezd. Pozsonyban folytak utóbb a béketárgyalások is, és ennek végével Ferenc elvesztette Velencét, Dalmáciát, Salzburgot és Tirolt. Ennyi veszteség sem törte meg a bécsi udvar hagyományos politikáját, mely mindig újabb adót és katonát követelt, engedelményt pedig alig adott. A karok és rendek az 1808. évi országgyűlésen ennek dacára oly végzéseket hoztak a királyi ház védelmére, amilyenre századok óta nem volt példa. A nemesi felkelést illetőleg elhatározta az országgyűlés, hogyha az ország határai vesze-

delemben forognának, az inszurrekciót az országgyűlés nélkül is fegyverbe szólíthatja a király. Ezenfelül 20 ezer újoncot szavazott meg a diéta háború esetére a magyar ezred megerősítésére. 1809. május 15-én Napóleon már a schönbrunni főhadiszállásról intézi a magyar nemzethez híres proklamációját.

Ezek volnának az utolsó nemesi felkelések világtörténeti előzményei. A franciák császára hatalma tetőpontján állott, szövetségese volt az oroszok cára. Károly királyi herceg, az aspermi győző, ismerve haderejét, a békekötés mellett kardoskodott, de az udvar bizalmatlan volt hozzá is és Ferenc, a jámbor császár, főleg felesége szavaira, a háború mellett döntött. (Folytatása következik)

Dr. Alapi Gyula

# Nagy választék női és férfi őszi cipőkből!

\* RIEKER  
\* MARC  
\* OLIP

Nálunk megtalál-  
ja elegáns  
és kényelmes  
lábbelijét!

Várjuk  
vásárlóinkat a  
**PERLA**  
cipőboltban!  
Komárom  
Lehár utca 10.

## VIOLA SALON

Király püspök u. 8 \* Komárom \* tel.: 0819/7731 424

\* Tolltiszítás  
\* Paplankészítés  
\* Méret utáni varrás

Nyitvatartás:  
Hétfő: 9.00 - 15.00  
Kedd: 9.00 - 17.00  
Szerda: 9.00 - 15.00  
Csütörtök: 9.00 - 17.00  
Péntek: 9.00 - 15.00

Tudja Ön, hogy a  
Dunában  
ingyenes a reklámgrafika?

Változatlanok ajánlataink a hirdetések számára:

\* Apróhirdetések, köszöntők, megemlékezések: 5 Sk/szó  
\* Keretes (vállalkozói) hirdetések: 12 Sk/cm<sup>2</sup>  
\* Fénykép: 30 Sk/db  
Valamennyi hirdetés esetében továbbra is érvényes,  
hogy három fizetett hirdetés után jár egy ingyenes!

## KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Fájó szívvel mondunk köszönetet a rokonoknak, az utcabeli-  
eknek és a volt munkatársaknak, akik szeptember 7-én elkísér-  
ték utolsó útjára, a komáromi református temetőbe

Kacz Lászlót,

aki 74. életében távozott szerettei köréből.

Köszönjük a virágadományokat és részvétnyilvánításokat, me-  
lyekkel igyekeztek enyhíteni mély fájdalomunkat.

A gyászoló család

Fájó szívvel mondunk köszönetet mind-  
azoknak, akik elkísérték utolsó útjára, a gú-  
tai temetőbe a drága férjét,  
Balogh Gábort,

aki 71 éves korában távozott szerettei kö-  
réből.

Külön köszönet a kezelőorvosának, Dr. Pa-  
páčkóvának, Dr. Melicher főorvosnak, vala-  
mint keresztfiának, Gábornak odaadó gon-  
doskodásáért.

Köszönjük a virágokat, koszorúkat, részvétnyilvánításokat, me-  
lyekkel enyhíteni igyekeztek mély fájdalomunkat.

Gyászoló özvegye és a rokonság

## MEGEMLÉKEZÉS

Száll az idő, oly messze-messze jársz.  
Fájó szívvel emlékezünk

Szulcsányiné  
szül. Nagy Erzsébetre,

akit a kegyetlen halál 2000. 9. 10-én, 45  
éves korában ragadott ki szerettei köréből.  
Aki ismerték és szerették, emlékezzenek  
rá ezen az oly szomorú első évfordulón.

A gyászoló család

## APRÓHIRDETÉSEK

• 8-12 éves gyermekeknek (kezdők-  
nek) magyar-német nyelv tanítását  
vállalom. Tel.: 7732 225.  
• Eladó S Felícia 1,9 D (1-éves, zöld  
metál, 240 000 + biztosítás). Tel.: 0903  
111 077.  
• Eladó 120 literes mélyhűtő, közepes  
nagyságú szőlőprés és 3-éves fejős-  
kecske. Tel.: 7782 607.  
• Vennék jó állapotban lévő ponyva-  
garázst. Tel.: 7701 097.  
• Eladó Nokia 6110-es mobiltelefon.  
Ára 4000 Sk. Tel.: 7786 106.  
• Borszőlő eladó. Tel.: 7786 250.  
• Eladó 4-szobás, saját tulajdonban lé-  
vő lakás Komáromban garázzsal  
együtt. Tel.: 7700 643.  
• Vennék 24-soros csoroszlyás hidra-  
ulikus vetőgépet. Tel.: 7796 577 (19  
és 20 óra között).  
• Eladó kétszoba-összkomfortos csa-  
ládi ház Komáromban az Erzsébet-  
szigeten, a Platánfa soron. Ár meg-  
egyezés szerint. Tel.: 7732 225.  
• Eladó 130 literes fagyaszító. Tel.:  
7774 530.  
• Eladó átépített 3-szobás lakás Gú-  
tán, a Békevédők utcájában (Obrancov  
mler). Ár megegyezés szerint. Tel.:  
9095 221 529.  
• Eladó 2 db 3,5 éves pekingi palota-  
pincsi (szuka). Lehetőleg együtt. Ár  
megegyezés szerint. Tel.: 7685 206.  
• Eladó diófa vitrin (220 cm széles).  
Valamint venni olcsón komplett gáz-  
kályhát, használtat is. Tel.: 7772 453.  
• Eladó csaknem új 180 l-es villany-  
vízmelegítő (bojler). Tel.: 0907 226  
972.  
• Eladók 130 kg-os hízók. Tel.: 7782  
172.  
• Eladó 130 l-es és 150 l-es mélyhűtő.  
Tel.: 7783 216.

• Eladó házépítésre alkalmas telek.  
Tel.: 7771 826.  
• Eladó Lada 1500 alkatrésznek. Tel.:  
0903 026 774.  
• Eladó S Favorit 136 L (tetőablak, hú-  
zató, rádió + 4. hangfal, kék színű, ki-  
tűnő állapot). Ára 78 000 Sk + meg-  
egyezés. Tel.: 0905 128 445.  
• Eladó STEGGI Babyland babakocsi.  
Tel.: 0905 920 832.  
• Eladó a Cinkot-hegyen hétvégi ház  
6-ás szőlővel, közel a virti tóhoz.  
Tel.: 0905 796 199.

## Rendkívüli ajánlat!

Akciós áron  
vállaljuk  
1 és 2 idényre szóló,  
üzletünkben vásárolt  
fóliák  
(tetszés szerinti méretben)  
szabását és vasalását.  
Érdeklődjön a 777 1643  
telefonszámon!

• Eladó szőlődaráló, fa telefonoszlop  
(10 m-es) és új 150x150-es ablak.  
Tel.: 777 2459.  
• Eladó Mercedes 123 D (központi zár,  
elekt. tetőablak, megbízható motor.  
Tel.: 0905 954 795.  
• Vennék S-Favoritot vagy Feliciát  
100%-os állapotban. Tel.: 7783 381.  
• Fajtsza magyar vizsla kutyaköly-  
köket ajándékozik. Tel.: 7713 048.

A Komáromi járás  
legnagyobb kőfaragóüzeme  
az ország legnagyobb sírkövellék-szaküzletével  
és gránit, márvány, műkö sírkövek bő választékával,  
gyors határidővel várja tisztelt megrendelőit.

Bélai Tibor kőfaragó,  
Perjés 1148/57, 946 32 Marcelová.

Tel.: 7798 153, 0905 500 309, 0905 113 064.

## KÖSZÖNTŐK

Szeptember 12-én ünnepelte névnapját

özv. Balogh Andrásné,  
szül. Molnár Mária

Kaván.

Ez alkalomból szívből köszönti őt, jó erőt, egészséget és  
még sok boldog névnapot kíván a Molnár család.

Szeptember 15-én ünnepli 24. szüle-  
ténapiját

Szolik Róbert  
Keszegfalván.

E szép ünnep alkalmából jó egészséget,  
erőt és sok boldogságot kíván barátnője  
Krisztina.

Szeptember 11-én ünnepli 30. szüle-  
ténapiját

Czukárné Gögh Angelika  
Gútán.

E szép ünnep alkalmából sok boldog-  
ságot, egészséget kíván édesanyja és Imre,  
testvérei Karcsi, Pityu családjával együtt,  
3 gyermeke: Angelika, Józsika, Sanyika  
és férje Józsi.

# GRATULÁLUNK

Névnapijokon szeretettel köszöntjük  
 szeptember 15-én *Enikő*  
 szeptember 16-án *Edit*  
 szeptember 17-én *Zsófia*  
 szeptember 18-án *Diána*  
 szeptember 19-én *Vilhelmina*  
 szeptember 20-án *Friderika*  
 szeptember 21-én *Máté*  
 nevű kedves olvasóinkat, valamint mindazokat, akik ezen a héten ünneplik születésnapjukat.

# HÁZASSÁGOT KÖTÖTTEK

**Komáromban:** Csekei Tibor és Vašš Viktória, Fekete Tamás és Százvai Boglárka, Bátor Martin mérnök és Jana Janičková, Németh István és Horváth Anett  
**Gútán:** Svitek József és Gögh Erika.

# ÚJSZÜLÖTTEK

**A komáromi kórházban születtek:** az ekeli Szilágyi Szilárd, a búcsi Viczena Laura, az ógyallai Simonics Cinthia, Almási Radoslav, Kovács Vanessa és Bílek Vivien, a nemesócsai Sós Szabina, a csicsói Beke Krisztina, a komáromi Kiss Ádám, Csóka Annamária, Mezei István, Mezőszállási Márk, Markovič Krisztina, Pavlovič Andrej, Tauthi Minch Lucia, Farkas Tibor, Oláh Mercedesz és Németh Cinthia.

# HALÁLOZÁS

**Az elmúlt napokban örökre távoztak sorainkból:** az imelyi Lovász Kálmán (89 éves), a martosi Keszeg Júlia (65 éves), a jesenskei Balázs Vilmos (73 éves), a gútai Balogh János (70-éves), az izsai Kolárovcis Irén (79 éves) és Deraj Teréz (47 éves), az ógyallai Huszárik József (71 éves) és Petrovics Teréz (75 éves), a komáromi Fábik Imre (72 éves), Kacz László (73 éves), Albert István (68 éves), Kocsis Ferenc mérnök (79 éves) és Orlik István (74 éves).  
 Emléküket megőrizzük!

**BRIGETIO**

Pohrebníctvo - Temetkezés  
 Komárno, Mederšká 30  
 (a Honda autózsalon mellett)

**NON STOP**  
 Tel.: 0819/7731 000  
 mobil: 0903 556 868

# Sport \* SPORT \* Sport \* SPORT \* Sport

## LABDARÚGÁS

### IV. liga, délkeleti csoport

**Az 5. forduló eredményei:**  
 Tolmács - Komáromi 1899 FK 1:2  
 A komáromiak két gólját Nagy J. szerezte.  
 Gúta - Galánta 3:2. A gútai gólszerzők: Ledeczky 2 és Zahoran.  
**A bajnokság állása:**

Lapás	5	3	1	1	11:	6	10
Komáromi FK	5	3	1	1	10:	8	10
Aranyosmarót	5	3	1	1	7:	6	10
Mocsonok	5	3	0	2	15:	9	9
Felsőszeli	5	3	0	2	10:	7	9
Somorja	5	3	0	2	7:	5	9
Bős	5	3	0	2	7:	7	9
Verebély	5	2	2	1	6:	3	8
Bácsfa	5	2	1	2	10:	8	7
Nagyólvéd	5	2	1	2	5:	6	7
Gúta	5	2	0	3	16:	14	6
Zseliz	5	2	0	3	9:	14	6
Balony	5	2	0	3	6:	14	6
Tardoskedd	5	1	1	3	8:	7	4
Tolmács	5	1	1	3	4:	13	4
Galánta	5	0	1	4	5:	9	1

### V. liga, keleti csoport

**Az 5. forduló eredményei:** Marcelháza - Garamkelecsény 4:1, Imely - Cseke 0:1, Ogyalla - Bánkeszi 2:3  
**A bajnokság állása:**

Cseke	5	5	0	0	21:	4	15
Bánkeszi	5	4	1	0	17:	4	13
Dolný Ohaj	5	3	2	0	10:	3	11
Komját	5	3	1	1	12:	8	10
Surány	5	3	0	2	16:	7	9
Udvard	5	3	0	2	9:	7	9
Garamkelecsény	5	3	0	2	9:	10	9
Újlót	5	2	1	2	9:	13	7
Marcelháza	5	2	0	3	10:	13	6
Szőgyén	5	2	0	3	11:	16	6
Kálna	5	2	0	3	4:	11	6
Csejke	5	1	2	2	8:	14	5
Alsópél	5	1	1	3	8:	15	4
Imely	5	1	0	4	8:	12	3
Ogyalla	5	1	0	4	6:	10	3
Hül	5	0	0	5	1:	21	0

### Területi bajnokság

#### Az 5. forduló eredményei:

Perbete - Szentpéter 3:1, Nemesócsa - Szilos 3:2, Bátorkeszi - Lakszakállas 4:3, Path - Madar 3:0, Majorja FC - Naszvad 4:3, Dunamocs - Órsújtalu 3:0, Csallóközarányos - Újgyalla 4:2  
**A bajnokság állása:**

Majorja FC	5	5	0	0	21:	9	15
Perbete	5	3	2	0	14:	8	11
Bátorkeszi	5	3	2	0	12:	9	11
Nemesócsa	5	3	1	1	11:	6	10
Path	5	3	1	1	12:	7	10
Lakszakállas	5	2	2	1	16:	13	8
Naszvad	5	2	1	2	11:	12	7
Szilos	5	2	0	3	11:	10	6
Aranyos	5	2	0	3	12:	12	6
Dunamocs	5	2	0	3	7:	14	6
Újgyalla	5	1	1	3	14:	12	4
Szentpéter	5	1	0	4	5:	14	3
Madar	5	0	1	4	3:	12	1
Órsújtalu	5	0	1	4	6:	17	1

Köszönjük,  
 hogy megvásárolta  
 lapunkat és gyarapította a

**dunatáj**  
 olvasóinak számát!

**dunatáj**

0819/7731 267. Hirdetőirodánk címe: Star ajándékbolt, Győri utca 31., 946 03 Kolárovo. Telefon/fax és üzenetrögzítő 035/7731267. Előfizetési díj egész évre 260 korona, félévre 130 korona. Előfizetéseket elfogad minden lapkézbesítő és postahivatal. Kéziratokat nem örzünk meg és nem küldünk vissza. Szedés és tördelés DANUBIUS-press. Nyomja a Keszegfalvai LLSA Nyomda-üzem. Terjeszti a somorjai Czvedler D. A. kft és az UNITOP.  
 Regisztrációs szám: MK 190/90.

## Kemény erőpróba

**A Szlovák Erős Emberek Szövetsége, a Herkules Slovakia szeptember 15-én 15.00 órai kezdettel**

**B kategóriás erőverseny rendez Nagykeszin.**

**Az ANTONELLA KUPA vendégei lesznek hazai és külföldi erőbajnokok is. A nézőket frissítő és gulyás várja.**

## KÉZILABDA

A 2001-2002. évi női extraliga első fordulójában Csallóközarányos - Vágselye 19:24

-bd-

## Háromnapos vigadalom

### Meghívó helyett a Naszvadi Napokra

**Pénteken** 17 órakor kezdődik a naszvadiak emlékművénél a háromnapos vigadalom, amelyet 18 órától a képviselőtestület ünnepi ülése követ, amelyen átadják Naszvad kitérőit.

**Szombaton**, szeptember 15-én reggel hattól 18 óráig tart a község főterén levő naszvadi vásár. Szombaton és vasárnap 9 és 18 óra között lehet megtekinteni a nyugdíjasklubban a gyümölcs- és zöldségkiállítás. Az 1926-ban, illetve 1927-ben született öregdiákok találkozója 13 órától kerül sor, majd a kultúrház udvarán 15 órától gulyásfőző-verseny lesz. Lényegében ez alkotja majd a gazdag kultúrnap és sportrendezvények sorának nyitányát, amelyek között szerepel az OSRAM Kupa, bajnoki diákfocimeccs, Naszvad kézilabdacsapata Privigyét, illetve Bztóat fogadják, majd 19 órától a kultúrház udvarán szabadtéri bált rendeznek.

**Vasárnap** a naszvadi búcsú alkalmából ünnepi istentiszteletre kerül sor a falu templomaiban és imaházaiiban, majd a községháza előtt 15 órától fergeteges kultúrnapot rendeznek, amelyben fellép a Szótes, a szenicei fúvószenekar és a roma zenekar. Természetesen a sportkedvelőkre is gondoltak a szervezők, s délután Dunamocs csapatát fogadják a naszvadi labdarúgók.

## LLSA nyomda KESZEGFALVA SZÍNES KATALÓGUSOK, DOBOZOK, CÍMKÉK, ÉS EGYÉB NYOMDAI TERMÉKEK.

946 01 KAMENIČNÁ, ul. VÍZVÁR 238  
 TEL./FAX: 035/77 92 358

— magyar nyelvű regionális hetilap. Kiadja a DANUBIUS-press kiadóvállalat. Főszerkesztő Morovič Lajos. Főszerkesztő-helyettes Németh István. Rozavetető: N. Kulacs Zsuzsa. Gazdasági ügyintéző: Csernava Mária. Szerkesztőségünk és hirdetésfelvételünk címe: Dunatáj szerkesztősége, Széna tér 3., Postafiók 38, 945 01 Komárno (tel.:

Nemzetközi indexszám: 492 11.